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Domare Aina Lundmark

Jamthund, Hanar, Unghundsklass

FISKBERGETS DAIM SE43654/2016 2016-06-16

FIJCH ONNIVAARAN FAARAO SE19639/2016

FIJCH SALOPELLON PIMU SE40692/2015

Uppf: Malmin Hakan, Norsjé  Ag: Ake Nilsson, Holmstrand 110 88293 Helgum

Mkh: 62 cm. Hane som ger ngt morkt intryck. Bra huvud. Ratt ansatta 6ron. Far ej bli langre i rygg. Valkroppad for évrigt med rejal
benszstomme. Bra svans. Med slips. Valvisad. Res.: Sufficient

VALLFLONS ANTE SE18567/2016 2016-02-25

SE J(LO)CH SE UCH KOUGSTABACKENS INGVAR SE21784/2010

J ALABERGET DANA SE52610/2014

Uppf: Bergquist Anders, Matfors  Ag: Carina Eriksson, Méale 101 89192 Ornskéldsvik

Mkh: 62 cm. Bra proportioner . Huvud som stor av brant stop o bred skalle. Valkroppad. Ordinara vinklar runt om. Passande
benstomme. Mjuka mellanhander. Bra pals o farg. Svans ngt kort. Res.: Good

VINDBACKENS FOLKE SE49955/2016 2016-08-18

SE J(LO)CH LASSISBACKENS HECTOR SE32976/2014

SE J(LO)CH SE UCH BOTNEBEKKEN'S JUDIT SE29038/2012

Uppf: Forsberg Marita, Bredbyn ~ Ag: Roger Bostrém, Tradgardsgatan 17 89530 Bredbyn

Mkh: 61 cm. Flott hane med réatta proportioner. Valskuret huvud. Valkroppad Utméarkt kénspragel. Valvinklad. Rejal benstomme.
Utmarkt pals o farg o svans. Vagvinnande roérelser. Valvisad. Res.: Excellent, 2:a konk, CK, 4:a Bhkl

VINDBACKENS FRITZ SE49957/2016 2016-08-18

SE J(LO)CH LASSISBACKENS HECTOR SE32976/2014

SE J(LO)CH SE UCH BOTNEBEKKEN'S JUDIT SE29038/2012

Uppf: Forsberg Marita, Bredbyn ~ Ag: Ann-carin Zackrisson, Kubbe 152 89593 Bredbyn

Mkh: 60 cm. Flott hane med utmarkta proportioner o helhet. Mkt rastypiskt huvud. Stark rygg. Utmarkt kors. Valvinklad. Rejal
benstomme. Vagvinnande rorelser. Valvisad. Res.: Excellent, 1:a konk, CK, 3:a Bhkl

ALGSTOTENS BAMSE SE19094/2016 2016-03-09

SE J(LO)CH FI JCH LAPINKAIRAN KOSS SE20568/2012

SE J(LO)CH ALGSTUGAN'S DONNA | SE38822/2013

Uppf: Eriksen Fredrik, Fransta  Ag: UIf Bystrom, Overbilla 121 89491 Sjalevad

Mkh: 61 cm. Hane mgt lang i rygg. Bra huvud. Ngt stora éron. Valvinklad med bra benstomme.Utmarkt péls, farg o svans.
Utmarkta rorelser. Valvisad. Res.: Excellent, 3:a konk

Jamthund, Hanar, Jaktklass



J FABOBERGETS BORE SE25069/2016 2016-03-18

SE J(LO)CH SE UCH SOROMBACKENS JUSSI SE41986/2013

SE UCH SE J(LO)CH FABOBERGETS JHIPPI SE29023/2011

Uppf: Ekskér Urban, Asele  Ag: Kristoffer Persson, Nylunda 20 91692 Bjurholm

Mkh: 62 cm. Hane med bra proportioner. Far ej bli Iangre i rygg. Valskuret huvud. Bra hals. Ordinért kors. Bra vinklad. Rejal
benstomme. Utmarkt péls o farg. Svans ua. Bra rorelser. Valvisad. Res.: Very good

SE J(LO)CH GLAJSJONS CROSS SE22396/2015 2015-03-02

SE J(LO)CH SOROMBACKENS GUNDE SE37033/2010

SE J(LO)CH SJOBODVIKENS TESS S61960/2008

Uppf: Norberg Orjan, Ornskéldsvik ~ Ag: Orjan Norberg, Riavagen 10 89151 Ornskoldsvik

Mkh: 60 cm. Valkroppad hane med utmarkta proportioner. Bra huvud. Dock ngt tunnt nospart. Valvinklad. Rejal benstomme.
Utmarkt pals, farg, svans o rorelser. Valvisad. Res.: Excellent

NORD J(LO)CH HEMSJOLIDENS CARR SE57650/2014 2014-11-05

SE J(LO)CH FABOBERGETS ARRAK SE24325/2010

SE J(LO)CH RITA SE46315/2011

Uppf: Olofsson Fredrik, Langviksmon  Ag: UIf Och Gunilla Granqvist, Oberg, Raggardev.18 89631 Husum

Mkh: 63 cm. Valkroppad hane med utmarkta proportioner. Bra huvud. Stark rygg. Utméarkt kors, vinklar, benstomme, pals o farg.
Balanserade rorelser. Valkroppad. Res.: Excellent

SE J(LO)CH JUHLINBACKENS MESSI SE32417/2015  2015-04-21

SE J(LO)CH SE UCH FABOBERGETS JAX SE29029/2011

SE J(LO)CH SE UCH JUHLINBACKENS IZA SE32339/2012

Uppf: Berggren Krister, Javrebyn  Ag: Niklas Olofsson, Larargatan 11 94163 Pite&

Mkh: 62 cm. Flott hane. Valskurert huvud. Bra proportioner. Utmarkt hals, rygg, kors o vinklar bak. Bra benstomme. Ngt rak i
frambensvinklarna. Bra pals, farg o svans. Balanserade rorelser. Valvisad. Champion idag! Res.: Excellent, 2:a konk, CK, 2:a
Bhkl

J JUHLINBACKENS NUBBE SE21280/2016  2016-02-22

SE UCH SE J(LO)CH PAKKALAN WIGGO SE36695/2013

SE J(LO)CH SE UCH JUHLINBACKENS IZA SE32339/2012

Uppf: Berggren Krister, Javrebyn ~ Ag: Adrian Nilsson, Ragvagen 31a 91732 Dorotea

Mkh: 63 cm. Valkroppad hane med utméarkta rasdetaljer. Star rygg. Utméarkt kors. Valvinklad med passande benstomme. Utmarkt
pals, farg, svans o rérelser. Valvisad. Res.: Excellent

J KNUTNASETS CONJACK SE37710/2016 2016-06-13

NO UCH NO J(L)CH ALGOXENS ALBIN SE13738/2013

SE J(LO)CH SE UCH FJALLALGENS RING-A-LILL SE34900/2011

Uppf: Dahlberg Niklas, Torpshammar  Ag: Marcus Jonsson, Brunne 696 87192 Harnésand

Mkh: 62 cm. Hane med bra proportioner. Mkt bra huvud. Bra hals o rygg. Ngt kort bréstkorg. Ordinart vinklad. Passande
benstomme. Pals, farg, svans bra. Ror sig med ngt kort steg. Vélvisad. Res.: Very good

J LEKA SE33728/2015 2014-05-19

FIJCH KIRKKOKAARRON EESAU FI20825/10

FIJCH ONNIVAARAN IITU FI33146/09

Uppf: Latvala Jussi, Finland ~ Ag: Mikael Brodin, Haffsta 209 89493 Overhérnas

Mkh: 61 cm. Véalkroppad hane med utméarkta proportioner. Rejalt hanhundshuvud med mkt fina 6ron. Bra kors. Valvinklad.
Utmarkt benstomme. Utmarkt farg, pals o svans. Ngt hart ringlad svans. Umtarkta rorelser. Valvisad. Res.: Excellent, Oplacerad
konk, CK



J MULLRAMLETS HERO SE39393/2015 2015-06-04

SE UCH SE J(LO)CH KOUGSTABACKENS HERO S26828/2009

SE J(LO)CH KYRKBACKENS KALLA SE20707/2011

Uppf: Lindberg Erik, Umed Ag: Hakan Kampe, Vasterhus 172 89491 Sjalevad

Mkh: 60 cm. Valkroppad hane med utméarkta proportioner. Kunde ha battre kdnspragel. Mkt bra hals o rygg. Ngt kort o brant kors.
Passande benstomme. Mkt bra péls, farg o svans. Ror sig med ngt kort steg. Res.: Very good

J NOLIBERGETS REX SE47407/2015 2015-08-05

SE J(LO)CH FIJCH FLAKABACKENS ANTE SE34232/2011

SE J(LO)CH SE UCH GRANSJOBERGETS KIRRI SE32897/2013

Uppf: Dahl Lars, Lycksele  Ag: Henrik Tundal, Granvagen 12 89050 Bjérna

Mkh: 63 cm. Valkroppad hane med utmarkta proportioner. Utmarkt huvud. Stark rugg. Ordinart vinklad. Bra kors. Passande
benstomme. Utmarkt pals, farg o svans. Balanserade rorelser dock ngt marktrang. Valvisad. Res.: Excellent

RISSHOJDENS BULL SE20365/2016  2016-02-21

SE J(LO)CH SE UCH BJORNTORPETS ATLAS SE50417/2010

SE J(LO)CH SEUCH SOROMBACKENS ILA SE34919/2012

Uppf: Eriksson Staffan, Hallefors  Ag: Fredrik Olofsson, Naset 214 89051 Langviksmon

Mkh: 61 cm. Flott hane med utmarkta rasdetaljer. Utmarkt kors. Valvinklad. Rejal benstomme. Utmarkt pals, farg o svans.
Charmanta rérelser. Valvisad. Res.: Excellent, 4:a konk, CK

J ROJ SE24787/2015 2015-03-14

SE J(LO)CH NORDJAMTENS FAIT SE31916/2010

SAIVOBERGETS RONJA SE19455/2012

Uppf: Lindstrém Rune, Dorotea  Ag: Olof Johansson, Piltrask 8 93086 Moskosel

Mkh: 60 cm. Ngt latt hane. Bra huvud. Brett ansatta 6éron. Ngt kort kors. Ordinart vinklad. Passande benstomme. Kunde ha lite
mer underull. Ger ett ngt sotigt intryck. Ordinara rérelser. Res.: Good

J RUSKAMETSAN JOKKE SE58363/2014  2014-04-05

FIJCH KARHUNKERAAJAN TOUHO FI24110/10

FIJCH RUSKAMETSAN IDA FI33604/10

Uppf: Romakkaniemi Janne & Ekonoja Markku, Finland ~ Ag: Hans Sjostrém, Hol 173 87298 Norastrom

Mkh: 60 cm. Valkroppad hane. Bra huvud, dgon o 6éron. Tillrackligt grovt nosparti. Stark rygg. Ordinart vinklad. Rejal benstomme.
Bra pals o farg. Kort ringlad svans. Rér sig med ngt kort steg. Valvisad. Res.: Very good

J RONNASLIDENS DACKE SE43692/2011  2011-06-13

SE J(LO)CH NORDJAMTENS ALBIN S45435/2005

SE J(LO)CH SE UCH RONNASLIDENS NELLI S31351/2006

Uppf: Fredriksson Melker, Lycksele  Ag: Haldo & Anita Nystedt, Vinliden 16 92193 Lycksele

Mkh: 60 cm. Valkroppad hane med utmarkta rasdetaljer. Mkt bra huvud som stérs av ngt instabila 6ron. Valvinklad med rejal
benstomme. Utmarkt pals, farg, svans o rorelser. Res.: Good

J SKOVELHORNETS ODIN SE26217/2016 2016-04-14

NORD J(LO)CH SE UCH TJURSKALLENS ZINGO SE21455/2011

J KLOVKAMPENS VILDA SE22023/2010

Uppf: Karlsson Nils, Vilhelmina  Ag: Joakim Lidstrém, Malgovik 223 91291 Viéhelmina

Mkh: 62 cm. Valkroppad hane med bra proportioner. Utmarkt huvud, hals, rygg o kors. Valvinklad med bra benstomme. Utmarkt
pals o farg. Ngt kort svans. Rorelser ua. Res.: Very good



SE J(LO)CH SKALLBACKENS BOJ SE32986/2015 2015-05-02

SE J(LO)CH SE UCH SOROMBACKENS JUSSI SE41986/2013

SE J(LO)CH SE UCH LASSISBACKENS GREJA SE34894/2011

Uppf: Larsson Jonas, Hedesunda Ag: Birger Johansson, Braxtrask 7 93061 Bastutrask

Mkh: 61 cm. Valkroppad hane med mkt bra rasdetaljer. Vackert huvud. Bra 6ron. Bra kors. Bra vinklar. Rejal benstomme. Utmarkt
pals o farg. Kort svans. Bra rorelser. Valvisad. Res.: Excellent

J SLATTSVEDJANS OZTEN SE27686/2015 2015-04-13

SE J(LO)CH SE UCH BJORNTORPETS ATLAS SE50417/2010

SE J(LO)CH VINDBACKENS OZA SE39499/2011

Uppf: Walestad Jerry, Mellansel ~ Ag: Andreas Hogberg, Bjérnaby 201 89050 Bjérna

Mkh: 62 cm. Hane med bra proportioner. Bra huvud, égon o 6ron. Ngt halsskinn. Bra rygg. Ordinart vinklad. Utmarkt pals o farg.
Kort dppen svans. Bra rorelser. Res.: Very good

J SOROMBACKENS MUSSE SE25664/2016 2016-03-13

SE J(LO)CH SE UCH HARKILAS ZOLO Il SE32129/2013

SE J(LO)CH SE UCHNO JCH SOROMBACKENS GRETA SE37026/2010

Uppf: Jansson Peter, Appelbo  Ag: Mikael Josefsson, Movagen 16 95250 Kalix-nyborg

Mkh: 60 cm. Hane med bra proportioner. Bra huvud som stérs av stora éron. Stark rygg. Ngt kort o brant kors. Oridnart vinklad.
Utmarkt pals o farg. Tillracklig Iangd pa svans. Ror sig med ngt kort steg. Vélvisad. Res.: Very good

J SOROMDELLENS DILO PRINZ SE21181/2016 2016-02-29

SE J(LO)CH SE UCH FI JCH C.1.T. SOROMDELLENS LOTUS S33748/2007
SE J(LO)CH BJORNBACKSDALENS DIVA SE29258/2013

Uppf: Svensk Tord, Delsbo  Ag: Tord Svensk, Jobsmyra 102 82060 Delsbo

Mkh: 61 cm. Utmarkta proportioner. Kunde ha lite battre kdnspragel. Bra 6gon o éron. Bra hals o rygg. Ngt brant o kort kors.
Ordinart vinklad. Bra benstomme. Utmarkt pals, farg o svans. Rér sig med kort steg. Valvisad. Res.: Very good

J TROLLTJARNBACKEN BULAN SE19772/2013 2013-02-14

SE J(LO)CH FIJCH SOROMBACKENS GUSS SE37034/2010

SE J(LO)CH ASKA SE48835/2010

Uppf: Karlsson Anette, Norrfiarden ~ Ag: Fredrik Johansson, Nordanéas 154 89192 Ornskoldsvik

Mkh: 61 cm. Flott hane. Rastypiskt huvud. Utmarkta rasdetaljer saval anatomisk som funktionalitet. Ngt veka mellanhander.
Utmarkt pals, farg o svans. Vagvinnande rérelser. Valvisad. Res.: Excellent, 3:a konk, CK, Reserv-Cert, Oplacerad Bhkl

J TROLLTJARNBACKEN BULTEN SE19773/2013  2013-02-14

SE J(LO)CH FIJCH SOROMBACKENS GUSS SE37034/2010

SE J(LO)CH ASKA SE48835/2010

Uppf: Karlsson Anette, Norrfjarden Ag: Lennart Johansson, Nordanas 154 89192 Ornskéldsvik

Mkh: 61 cm. Valkroppad hane med utmaérkta proportioner. Utmarkt huvud. Stark rygg. Utmarkt kors. Utmarkta vinklar. Rejal
benstomme. Utmarkt pals, farg o svans o rorelser. Res.: Excellent

J ULLISJAURLANDETS LURV SE25169/2013 2013-03-21

SE J(LO)CH FI JCH TAITOLAN JYRY SE35458/2011

SE J(LO)CH ULLISJAURLANDETS INA SE22040/2010

Uppf: Jonsson Krister, Storuman  Ag: Roger Sundin, Tallstigen 9 92331 Storuman

Mkh: 61 cm. Bra proportioner. Bra huvud. Kunde ha ngt grévre nosparti. Bra hals, rygg o kors. Valvinklad. Utméarkt benstomme.
Utmarkt pals, farg o svans. Vagvinnande rorelser. Valvisad. Res.: Excellent, Oplacerad konk, CK



J VALLFLONS ANTON SE18568/2016 2016-02-25

SE J(LO)CH SE UCH KOUGSTABACKENS INGVAR SE21784/2010

J ALABERGET DANA SE52610/2014

Uppf: Bergquist Anders, Matfors ~ Ag: Camilla Hansen, Falmarksheden 221 93194 Skelleftea

Mkh: 63 cm. Hane med bra proportioner. Stark rygg. Korset kort. Ordinart vinklad. Passande benstomme. Pals o farg ua. Ngt kort
ringlad svans. Ror sig med kort steg. Valvisad. Res.: Very good

J VALLFLONS ASTOK SE18569/2016 2016-02-25

SE J(LO)CH SE UCH KOUGSTABACKENS INGVAR SE21784/2010

J ALABERGET DANA SE52610/2014

Uppf: Bergquist Anders, Matfors ~ Ag: UIf Lundblad, Pilgatan 22 90331 Umea

Mkh: 62 cm. Huvud som kunde ha grévre nosparti. Bra 6gon o 6ron. Stark rygg. Ngt kort o brant kors. Ordinart vinklad. Ngt veka
mellanhander. Ordinar benstomme. Bra péls o farg. Ngt hart ringlad svans. Ror sig med kort steg. Res.: Very good

J VINDBACKENS EDDI SE23229/2016 2016-03-03

SE J(LO)CH FI JCH SE UCH KOUGSTABACKENS NELSON SE21090/2014
SE J(LO)CH SE UCH BOTNEBEKKEN'S DORIS S61850/2009

Uppf: Forsberg Marita, Bredbyn  Ag: Jenny Martinell, Uttersjé 123 89050 Bjérna

Mkh: 61 cm. Vélkroppad hane. Ngt Iang i ryggen. Bra huvud, 6gon o éron. Kunde ha stramare rygg. Vélvinklad. Rejal
benstomme. Utmaérkt palskvalitet o farg. Oppen kort svans. Fantastiska rorelser. Véalvisad. Res.: Very good

SE J(LO)CH VASTJAMTENS GORM SE20415/2012  2012-02-14

SE UCH SE J(LO)CH DUNDERMYRENS LOKE S20697/2007

SE J(LO)CH VASTJAMTENS DIXI S33063/2007

Uppf: Antonsson Peter, Varberg  Ag: Hans Sjéstrém, Hol 173 87298 Norastrém

Mkh: 63 cm. Valkroppad hane. Rejal hane med utmarkta proportioner. Utmarkt rygg, kors o vinklar. Rejal benstomme. Utmarkt
pals. Bra svans. Vagvinnande rorelser. Valvisad. Res.: Excellent, 1:a konk, CK, Cert, 1:a Bhkl, BIM

Jamthund, Hanar, Oppen klass

BOZZ SE52016/2015 2015-07-01

SE J(LO)CH FIJCH MAJMYRBACKENS BOY S30154/2003

ISA SE54160/2010

Uppf: Sjostrom Jan-erik, Langsele  Ag: Jan-erik Sjostrom, Backaskog 307 88291 Langsele

Mkh: 60 cm. Bra proportioner. Kunde ha ngt grovre nosparti. Stark rygg. Bra kors. Valvinklad. Ngt svag rygg. Utnarkt pals, farg o
svans. Goda rorelser. Valvisad. Res.: Very good, 2:a konk

SE JV-16 SE V-16 LAVAALVENS DYNAMIT SE45284/2015 2015-08-16

SE J(LO)CH FIJCH LANGSJONASETS LEO SE18408/2011

C.I.B. & C.I.E. SE V-16 SE JV-12 SE J(LO)CH SE VCH NORD UCH NORRSKENETS IRRA SE59812/2011
Uppf: Edlund Linda, Kovland  Ag: Johan Wikberg, Naset 591 86035 Séraker

Mkh: 62 cm. Vélkroppad hane. Ngt lang i rygg. Bra huvud, 6gon o éron. Ordinart kors. Ngt kort i steget. Bra vinmkjar med
passande benstomme. Bra péls o farg. Svans ngt hart ringlad. Bra rorelser. Valvisad. Res.: Excellent, 1:a konk

MARTIMONKANKAAN LIAM SE20924/2014 2013-12-26

SE UCH SE J(LO)CH ROXY S40671/2009

FI JCH SE J(LO)CH ROVAVAARAN PELLA FIN33128/07

Uppf: Alamartimo Pekka, Finland ~ Ag: Matti Salmela, Barnstensvagen 16 90741 Umeé

Mkh: 64 cm. Hane som ger ett tungt intryck. Bra huvud. Ngt kort hals. Bra rygg. Ngt kort o brant kors. Ordinart vinklad. Passande
benstomme. Palskvalitet ok. Kort ringlad svans. Stétiga rorelser. Res.: Good



STENSLANDS SISU SE53809/2016  2016-09-08

SE UCH SE J(LO)CH STENSLANDS ELTON S48426/2007

RYVIKENS SNUTTAN SE50198/2012

Uppf: Sedin Torbjérn, Overhérnas  Ag: Christer Johansson, Pennyvagen 9 89430 Sjalevad

Mkh: 61 cm. Valkroppad hane med bra proportioner. Bra huvud, hals o rygg. Kors ok. Ordinart vinkald. Utmarkt pals o farg.
Oppen kort svans. Tendens till slips. Goda rorelser. Res.: Very good, 3:a konk

Jamthund, Hanar, Championklass

SE J(LO)CH SEUCH FAIT SE35761/2013  2013-04-16

FI JCH FIUCH REPOMAEN LEGENDA FIN17746/08

J JIPPO SE33505/2011

Uppf: Olsson UIf, Sollefted  Ag: Backstrém Magnus, Bjérnsjd 163 89050 Bjérna

Mkh: 61 cm. Valkroppad hane med bra rasdetaljer. Bra anatomiska detaljer. Champion som férsvarar sitt CK. Res.: Excellent, 1:a
konk, CK

Jamthund, Tikar, Unghundsklass

DRAGTJARNSBERGETS AJA SE44611/2016  2016-08-04

SE J(LO)CH FABOBERGETS WILKE SE60792/2012

SE J(LO)CH DRAGTJARNSBERGETS HILDA SE38489/2011

Uppf: Strémgren Anders, Tavelsj®  Ag: Anders Strdmgren, Sunnansjé 20 92266 Tavelsjo

Mkh: 57 cm. Valkroppad tik med utmarkta proportioner. Mkt bra huvud, 6gon o 6ron. Stark rygg. Valvinklad. Utmarkt benstomme.
Utmarkt pals, farg, svans o rorelser. Valvisad. Res.: Excellent, 1:a konk

VALLFLONS ASKA SE18575/2016 2016-02-25

SE J(LO)CH SE UCH KOUGSTABACKENS INGVAR SE21784/2010

J ALABERGET DANA SE52610/2014

Uppf: Bergquist Anders, Matfors  Ag: Robert Brink, Norrdala 206 82062 Bjuraker

Mkh: 58 cm. Ngt Iatt o luftig tik. Bra huvud, hals o rygg. Ngt kort kors. Ordinart vinklad med bra benstomme. Stark fallning av pals.
Svans ok. Bra rérelser. Res.: Very good, 3:a konk

VINDBACKENS FINNA SE49961/2016  2016-08-18

SE J(LO)CH LASSISBACKENS HECTOR SE32976/2014

SE J(LO)CH SE UCH BOTNEBEKKEN'S JUDIT SE29038/2012

Uppf: Forsberg Marita, Bredbyn  Ag: Lars Hellgren, Onskan 222 89597 Skorped

Mkh: 57 cm. Valkroppad tik med bra proportioner. Valbyggd med utmarkta rasdetaljer. Rejal benstomme. Ngt kort svans. Bra
palskvalitet. Vagvinnande rorelser. Valvisad. Slips. Res.: Very good, 2:a konk

Jamthund, Tikar, Jaktklass

SE J(LO)CH BJORNBACKSDALENS DIVA SE29258/2013  2013-04-10
SE J(LO)CH STINTANGENS AMAZINGARAGORN SE11687/2010

SE J(LO)CH SEVCH SOROMBACKENS HELLY SE20084/2011

Uppf: Jonsson Olle-jonny, Heby  Ag: Tord Svensk, Jobsmyra 102 82060 Delsbo

Mkh: 58 cm. Tik som ger ett ngt tungt intryck. Valkroppad med bra proportioner. Utméarkta rasdetaljer. Valvinklad med bra kors.
Passande benstomme. Utmarkta rérelser. Bra pals o farg. Utmarkt svans. Valvisad. Res.: Excellent



J BOSSLINGES DUZELL SE35291/2015 2015-05-09

SE J(LO)CH SE UCH NO J(L)CH NO UCH HARKILAS XANTE Il SE21885/2013
SE J(LO)CH BOSSLINGES BODIL SE40881/2012

Uppf: Béssling Erik, Uppsala  Ag: Per Svensk, Ovanskogsvagen 38 82440 Hudiksvall

Mkh: 56 cm. Utmarkta proportioner. Utmarkt huvud. Stark rygg o bra kors. Valvinklad. Utmarkt benstomme. Utméarkt pals, farg o
svans. Utmarkta rorelser. Res.: Excellent

J GUSJONS DIMMA SE58465/2014  2014-11-07

SE J(LO)CH SE UCH KLOVKAMPENS VIKING SE22026/2010

J AQUA S30485/2006

Uppf: Jonsson Micael, Vilhelmina  Ag: Miacel Jonsson, Siksjonas-langtjarn 6 91292 Vilhelmina

Mkh: 57 cm. Valkroppad tik med utmarkta proportioner. Rastypiskt huvud. Bra hals o rygg. .Utmarkt kors. Valvinklad. Rejal
benstomme. Utmarkt péls o farg. Ngt hart ringlad svans. Nkt bra rérelser. Valvisad. Res.: Excellent

SE J(LO)CH JUHLINBACKENS JAGA SE54772/2012 2012-09-06

FI JCHFIUCH ONNIVAARAN JARPPI FI21667/10

SE UCH SE J(LO)CH JUHLINBACKENS CELDA S65372/2007

Uppf: Berggren Krister, Javrebyn  Ag: Jonny Englund, Tdmnasudden 115 89051 Langviksmon

Mkh: 56 cm. Valkroppad tik med utmarkta proportioner. Bra huvud, édgon o 6ron. Bra rygg, kors o vinklar. Passande benstomme.
Utmarkt pals, farg o svans. Valvisad. Res.: Excellent

SE J(LO)CH JUHLINBACKENS NOVA SE21277/2016  2016-02-22

SE UCH SE J(LO)CH PAKKALAN WIGGO SE36695/2013

SE J(LO)CH SE UCH JUHLINBACKENS IZA SE32339/2012

Uppf: Berggren Krister, Javrebyn  Ag: Krister Berggren, Javrevagen 165 94494 Javrebyn

Mkh: 57 cm. Valkroppad tik med bra proportioner. Ngt stora ¢ron. Bra tikhuvud. Utmarkt rygg o kors. Ordinart vinklad. Mkt bra
benstomme. .Utmarkt pals, farg, svans o rorelser. Valvisad. Res.: Excellent, 3:a konk, CK, 3:a Btkl

J LUNNEDALENS IRIS SE33027/2012 2012-04-12

NORD J(LO)CH PAASKYSEN BUCK SE46493/2010

J LUNNEDALENS HEDDA S34483/2007

Uppf: Pettersson Karl-bertil, Arnédsvall ~ Ag: Karl-bertil Pettersson, Lunne 121 89196 Arnasvall

Mkh: 58 cm. Valkroppad tik med bra proportioner. Far ej bli langre i rygg. Mkt vackert tikhuvud. Bra kors. Ordinart vinklad. Rejal
benstomme. Bra péls o farg. Hart ringlad svnas. Bra rorelser. Valvisad. Res.: Very good

J MYCKELASENS ALTA SE17511/2016  2016-01-28

SE J(LO)CH SE UCH KLOVKAMPENS VIKING SE22026/2010

J BITCHEN SE42881/2011

Uppf: Bjérmsjé Sven, Lycksele  Ag: Sven Bjoérmsjo, Tickvagen6 92141 Lycksele

Mkh: 57 cm. Valkroppad tik med mkt bra huvud. Stark rygg. Utmarkt kors. Valvinklad med passande benstomme. Utmarkt pals,
farg o svans. Balanserade rorelse. Valvisad. Res.: Excellent, 4:a konk, CK

J VAJSJOLANDETS LYSTRA SE15303/2016 2016-01-13

SE J(LO)CH FI JCH SE UCH KOUGSTABACKENS LOKE SE25189/2013

SE J(LO)CH SE UCH VAJSJOLANDETS FAZA SE26660/2013

Uppf: Nordgren Ulrika, Norsjo ~ Ag: Fredrik Isacsson, Legdea 113 91593 Robertsfors

Mkh: 57 cm. Tilltalande tik med utmarkta proportioner. Mkt bra rasdetaljer. Valvinklad. Utmarkt péls, farg, svans o rorelser.
Valvisad. Res.: Excellent, 2:a konk, CK, Reserv-Cert, 2:a Btkl



J VANSKOGENS VISKIE SE32879/2013  2013-05-02

SE J(LO)CH LJUNGMYRENS STALL S39402/2008

SE UCH SE J(LO)CH SOROMDELLENS ROYA S33749/2007

Uppf: Svensk Per, Hudiksvall ~ Ag: Per Svensk, Ovanskogsvéigen 38 82440 Hudiksvall

Mkh: 54 cm. Ger ett ngt tungt intryck. Bra huvud o 6gon o dron. Bra kors. Ordinart vinklad. Rejal benstomme. Bra pals, farg o
svans. Mkt bra rorelser. Valvisad. Res.: Very good

SE J(LO)CH ALGSTOTENS ARJA SE16169/2015  2015-02-06

SE J(LO)CH SE UCH ALLANGROPENS AIKO SE36883/2012

SE J(LO)CH ALGSTUGAN'S DONNA | SE38822/2013

Uppf: Eriksen Fredrik, Fransta  Ag: Fredrik Eriksen, Romback 481 84012 Fransta

Mkh: 58 cm. Tilltalande tik med utmarkt huvud, 6gon o 6ron. Stark rygg. Utmarkt kors, Valvinklad med utmarkt benstomme.
Utmarkt pals, farg o svans. Vagvinnande rorelser. Valvisad. Res.: Excellent, 1:a konk, CK, Cert, 1:a Btkl, BIR

Jamthund, Tikar, Oppen klass

DOVELBERGETS AMIDALA PADME SE23006/2016  2016-03-16

SE J(LO)CH SE UCH FABOBERGETS WX SE60791/2012

SE UCH SE J(LO)CH DOVELBERGETS VESTA SE24021/2011

Uppf: Rénnberg Anders, Nordmaling  Ag: Mats Wallrud, Storgatan 1b 90320 Umea

Mkh: 57 cm. Tik med bra proportioner som helhet. Far gj bli langre i rygg. Ngt kort o brant kors. Ordinart vinklad med passande
benstomme. Bra huvud o mérka dgon. Rér sig med kort steg. Utmarkt pals o farg. Oppen glad svans. Vélvisad. Res.: Very good,
3:a konk

KVISTGARDENS NORMA VIl SE18680/2015 2015-01-30

J SKAKELBERGETS NERO S18351/2009

SE J(L("))CH SE UCH KVISTGARDENS ROXY | S47626/2009

Uppf: Quist Mikael, Anaset  Ag: Mikael Quist, Flarkvédgen7 91534 Anaset

Mkh: 56 cm. Trevlig tik med utmarkta proportioner. Vacket tikhuvud. Utmarkt hals, rygg, kors o vinklar. Rejal benstomme. Utmarkt
pals, farg o svans. Valvisad. Res.: Excellent, 1:a konk, CK

LAPINKAIRAN NILLA SE57577/2015 2015-11-01

JALOMEHTAN HIRVIHERRA FI23523/13

SE UCH SE J(LO)CH LAPINKAIRAN INA SE28759/2010

Uppf: Lindahl Sirpa, Nordmaling  Ag: Tobias/sofia Ogren/naslund, Spjute 108 89391 Bjasta

Mkh: 56 cm. Tik som visas i ngt hogt hull. Mkt bra huvud, 6gon o 6ron. Ordinart kors, dock ngt kort. Ordinart vinklad. Rejal
benstomme. Mkt bra pals o farg. Kort glad svans. Ror sig med kort steg. Res.: Very good, 2:a konk

MIDDAGSVALENS ASSI SE29014/2015 2015-04-27

SE J(LO)CH VASTERBYS ATOS S24589/2007

SE J(LO)CH VANADALENS ESSI SE24001/2012

Uppf: Langstrom Kijell, Underséker ~ Ag: Felicia Lundberg, Rossvik 403 87298 Norastrom

Mkh: 58 cm. Tik som ger ett ngt hogstallt intryck. Bra huvud. Ngt stora breda dron. Ngt mjuk i ryggen. Ngt kokrt brant kors. Mkt
bra bréstkorg. Passande benstomme. Bra pals o farg. Ngt hart ringlad svans. Ror sig med ngt kort steg. Res.: Good

Jamthund, Tikar, Championklass



SE UCH SE J(LO)CH VINDBACKENS CHILI SE24352/2014 2014-03-08

FI JCH JOLOPIN VILI FI23659/12

SE J(LO)CH SE UCH BOTNEBEKKEN'S JUDIT SE29038/2012

Uppf: Forsberg Marita, Bredbyn  Ag: Niclas Lundqvist, Sjénasvagen 2c¢ 89530 Bredbyn

Mkh: 56 cm. Flott championtik. Rastypiskt huvud. Stark rygg. Valvbevarad champion som val férsvarar sitt CK. Res.: Excellent,

1:a konk, CK, 4:a Btkl

Jamthund, Uppfodarklass

Forsberg Marita Sjonasvagen 2 C, 89530 Bredbyn
Kennel: VINDBACKENS

En grupp med 3 Excellent/CK och en Very Good. Lycka till med ett bra avelsarbete. Res.: 1:a konk, HP, Béasta avelsgrupp



Gidea 2018

Gidea 2018-02-11
Visternorrlands Alghundklubb

Domare Petra Hogberg

Jamthund, Hanar, Juniorklass

ARRAK SE22884/2017 2017-03-06

SE J(LO)CH KOUGSTABACKENS NICKLAS SE21089/2014

J VINDBACKENS BETTY SE26307/2013

Uppf: Brodin Jonas, Kilafors ~ Ag: Jonny Domeij, Nygardsvégen 16 89151 Ornskéldsvik

Mkh: 62 cm. Stor kraftfull hane med utmarkta proportioner. Valformat huvud. Ngt brett ansatta 6ron. Lite tung for dagen som ger
ettt tungt intryck. Kraftfull benstomme. Lite mjuka mellanhander. Tassar ok. Fint tecknad. Ok farg, péls. Lite kort hart buren svans.
Svarberdémda rorelser for dagen. Res.: Very good

ASTOK SE35721/2017 2017-05-07

SE J(LO)CH VASTJAMTENS GORM SE20415/2012

J JUHLINBACKENS INA SKOTT SE32338/2012

Uppf: Jénsson Niclas, Ramvik  Ag: Carl-henrik Sjédin, Vastby 430 87016 Ramvik

Mkh: 61 cm. Ungdomlig junior med utmarkta proportioner. Goda proportioner i huvud. Ngt kullrig panna. Okej dgon o bett. Bra
hals o éverlinje, Kort kors. Oppen svans. Lite 6ppen i sina frambensvinnklar. Oke bak. Lagom kroppsvolym fér aldern. harlig stark
benstomme, mjuka mellanhénder. Tassar ok. Oppen svans, Rér sig ungdomligt men okej. Fint tecknad. Res.: Good

DOVELBERGETS BLIXTEN MCQUEEN SE28218/2017  2017-04-06

NORD J(LO)CH HEMSJOLIDENS CARR SE57650/2014

SE UCH SE J(LO)CH DOVELBERGETS VESTA SE24021/2011

Uppf: Rénnberg Anders, Nordmaling  Ag: Anders Strinnholm, Norra Sidan 491 91497 Hornsjo

Mkh: 63 cm. Hane av god helhet. Hanhundshuvud som behdver fa mer hanhundsprégel. Sotig i sina tecken. Ngt brett ansatta
éron. Utmarkt hals, éverlinje, lite brant kors. Utmarkt svans. Oppna frambens o bakbensvinklar. Ostabil i fronten i sina rérelser.
Harlig stark benstomme. Utmarkta tassar. ROr sig med lite kort steg pga 6ppna vinklar. Slips. Mkt valvisad. Res.: Good

DOVELBERGETS KLINK  SE28222/2017 2017-04-06

NORD J(LO)CH HEMSJOLIDENS CARR SE57650/2014

SE UCH SE J(LO)CH DOVELBERGETS VESTA SE24021/2011

Uppf: Rénnberg Anders, Nordmaling ~ Ag: Hakan Selin, Villagatan 20 89050 Bjérna

Mkh: 63 cm. Ungdomlig hane av utmarkt helhet. Valskuret huvud. Goda proportioner i huvud. Maskulin. Bra hals. Inte fardig i sin
overlinje, lite plan for dagen. Typiska vinklar runtom. Lite fallande kors som ger ett kort understallt steg bak. Aningen kort svans
men valburen svans. Harlig benstomme. Ngt langa flata tassar fram. Aning sotig i sin nos. Korrekt palskvalitet o farg. Res.: Very
good

ELGSTOA'S IDEFIX SE39722/2017  2017-04-05

SE J(LO)CH SE UCH KLOVKAMPENS VIKING SE22026/2010

NO UCH ELGSTOA'S HEIJA NO040183/13

Uppf: Berget Arild, Jordet  Ag: Dan-ulf Granstrém, Fabovégen 2 91234 Vilhelmina

Mkh: 60,5 cm. 10,5 manad. Kraftfull huvud med kort nosparti. Bra 6ron. Tendens till verbett. Kort nos och tunn kort underkéake.
Umtmarkt hals, dverlinje for aldern. Ngt kort fallande kors. Harligt forbrost och utmarkta vinklar fram. Typiska vinklar bak.
Passande benstomme. Lite flata tassar fram. Lite kort svans. Ror sig utmarkt fran alla hall. Bra pals o farg, fina tecken. Res.:
Good



HASTUDDENS LILL-PLEX| SE19598/2017 2017-03-16

SE UCH NORD J(LO)CH LASSISBACKENS GRYM SE34888/2011

SE J(LO)CH SE UCH HARKILAS OIKIEV SE32118/2014

Uppf: Forsberg Stefan, Sérberge  Ag: Marten Angman, Nas 263 87193 Harndsand

Mkh: 63 cm. Utmarkt helhet. Vackert valskuret huvud med bra dgon o 6ron. Korrekt hals, manke o éverlinje. Lite fallande kors.
Ngt 6ppen i sina frambensvinklar, okej bak. Passande benstomme o bra tassar. Bra pals, farg o utmarkt svans. Rér sig okej fram,
kort o understallt bak. Behdver fa battre driv i baksteget. Res.: Very good

JUHLINBACKENS OVE SE36039/2017  2017-05-03

SE V-17 NORD J(LO)CH SE UCH GARDEFORSENS EXXO SE27971/2014
SE J(LO)CH SE UCH JUHLINBACKENS IZA SE32339/2012

Uppf: Berggren Krister, Javrebyn  Ag: David Berglund, Aliden 115 93691 Boliden

Mkh: 63 cm. 9 manader. Hane av utmarkt helhet. Torr o stram. Mkt bra proportioner. Korrekt huvud. Mérka vackra 6gon. En aning
stora 6ron men valplacerade. Ngt sotig i sina tecken. Lite 6ppna vinklar runt om. Passande benstomme. Bra tassar. Ror sig for
aldern mkt bra. Fint tecknad pa kroppen o lovande palskvalitet. Lagt ansatt svans men bra langd. Res.: Very good

JAMTENS FJALL SE21863/2017 2017-03-03

SE J(LO)CH TJURSKALLENS FLIGG SE39983/2012

SE J(LO)CH SE UCH JAMTENS ERA SE19078/2013

Uppf: Brink Urban, Delsbo  Ag: Ingvar Wikman, Gudmundsbyvagen 55 86191 Timra

Mkh: 60,5 cm. Hane av mkt god helhet. Goda proportioner i bade huvud o kropp. Bra éron med mkt péals i. Bra hhals, manke o
overlinje o kors for aldern. Véalburen svans. Vallagd skuldra och lite brant éverarm. Fortfarande ungdomlig i sin front fortfarande
ostabilt. Star lite fransyskt. Bra ben o tassar. Ror sig okej fran sidan, lite ostabilt fram. Tunn underkéke, tendens till 6verbett. Res.:
Good

JAMTMYRENS LISTON SE59720/2016  2016-11-15

FIJCH KUUDES AISTI MOSKU FI27521/10

SE J(LO)CH FIJCH ONNIVAARAN LOTTA SE33536/2011

Uppf: Vittikko Peter, Haparanda  Ag: Karl-bertil Pettersson, Lunne 121 89196 Arnasvall

Mkh: 61 cm. Hane av mkt god helhet. Bra storlek o goda proportioner. Kraftfullt huvud med lite ljusa runda 6gon som ger lite fel
intryck. Bra nosparti. Lite brett ansatta 6ron. Bra hals o manke. Ngt eftergivande Overlinje i rérelse. Vallagd skuldra lite brant
Overarm. Harligt forbrost. Lite 6ppen i sina bakbensvinkar. Lite hart burern svans. Bra pals, farg. Ror sig bra fram, Lite understallt
bak. Res.: Good

JARHAGENS BASTIAN SE19010/2017  2017-02-19

SE J(LO)CH NO J(L)CH NORE LANGMONS ZEB SE31956/2011

NORD J(LO)CH ALABERGET CITA SE39139/2013

Uppf: Jarmelid Niklas, Arboga  Ag: Johan Zachrisson, Galven 133 89493 Overhérnas

Mkh: 60 cm. Maskulin hane med utmarkt helhet. Torr och stram och valutvecklad. Valskuret huvud. Ngt brett ansatta 6ron. Ljusa
6gon som stor uttrycket. Utmarkt hals, marke, dverlinje o kors. Harliga vinkar runt om. Valutveckat forbrost for aldern. Passande
benstomme o utmarkta tassar. Utmérkta rérelser fran alla hall. Utmarkt buren svans. En aning sotig i sitt nosparti i dvrigt fint
tecknad. Res.: Very good

KOLARBERGETS IKE SE26391/2017 2017-03-22

FI JCH SE UCH SE J(LO)CH SIIMEKSEN JANNU SE12360/2010

SE J(LO)CH KOLARBERGETS CIRA SE20463/2013

Uppf: Olsson Johan, Delsbo  Ag: Hans Sundberg, Ostergraninge 158 88295 Graninge

Mkh: 60 cm. Ungdomlig hane under stark utveckling. Bra skalle en aning kort nosparti men med bra bredd, Ger idag ett kort
intryck. Bra hals. Karpar nagot. Vallagd skuldra, lite brant 6verarm. Brant kors som ger ett kort understallt steg bak. Mmkt
valvinklade bakben. Star o gar ostabilt i sin front, behdver mer stdd at armbagarna. Lite paddlande ostabila frambensrorelser. Bra
benstomme. Lite flata tassar. Vélvisad. Res.: Good



KOLARBERGETS IVER SE26390/2017 2017-03-22

FI JCH SE UCH SE J(LO)CH SIIMEKSEN JANNU SE12360/2010

SE J(LO)CH KOLARBERGETS CIRA SE20463/2013

Uppf: Olsson Johan, Delsbo Ag: Per Nordwall, Naset Isaks 230 84492 Hammarstrand

Mkh: 60 cm. Ungdomlig hane med utmarkt helhet. Mkt bra proportioner i bade huvud o kropp. Mkt bra 6ron av bra storlek. Korrekt
hals, manke o &verlinje. Ngt fallande kors. Typiska vinkar runt om. Harligt forbrost fér aldern. Bra ben, ngt flata tassar fram.
Valburen svans., Mkt bra tecken. Bra péls o farg. Ror sig ok fran alla hall med tanke pa aldern. Res.: Excellent, 3:a konk

KOLARBERGETS JACK SE28202/2017 2017-03-27

SE J(LO)CH SE UCH ALLANGROPENS AIKO SE36883/2012

SE J(LO)CH KOLARBERGETS BIRA SE32091/2012

Uppf: Olsson Johan, Delsbo  Ag: Magnus Backstrém, Bjérnsjd 163 89050 Bjérna

Mkh: 55 cm. Maskulin hane pa den mindre sidan. Lite kottiga kinder o kort nosparti. Bra 6ron, sma och fina. Korrekt hals. Ej
fardigutvecklad i sin Overlinje. Lite ostabil. Lite dppna bakbensvinklar. Ngt kort svans. Passande benstomme. Lite flata tassar
fram. Ngt sotig i sitt nosparti. Lovande palskavlitet. Ror sig mkt effektivit bak. Okej fram. Harligt forbrést. Disqualified pga
storleken. Res.: Disqualified

LAPP-GRETAS ABBE SE30908/2017 2017-04-11

SE J(LO)CH FI JCH SE UCH KOUGSTABACKENS NELSON SE21090/2014
SE J(LO)CH BJORNTORPETS BELLA SE35468/2012

Uppf: Sundqvist Mona, Sjalevad  Ag: Thomas Forsberg, Kubbe513 89593 Bredbyn

Mkh: 61,5 cm. Kraftfull hane av mkt god helhet. Valskuret huvud o nosparti. Mérka fina 6gon. Oron okej. Bra hals, manke o
overlinje o kors. Valburen svans. Typiska vinklar bak, lite brant dverarm fram, bra skuldra. Mkt bra rérelser for aldern. Lite sotig i
sina tecken i nospartiet o aven i sina andra tecken. Bra benstomme o tassar. Res.: Very good

LAPP-GRETAS AJJO SE30905/2017 2017-04-11

SE J(LO)CH FI JCH SE UCH KOUGSTABACKENS NELSON SE21090/2014
SE J(LO)CH BJORNTORPETS BELLA SE35468/2012

Uppf: Sundqvist Mona, Sjalevad  Ag: UIf Sandlund, Kasaviken 116 89691 Husum

Mkh: 64 cm. Maskulin hane pa den storre sidan. Valskuret huvud som saknar dom typiska vita tecknen. Bra 6gon. Bra hals,
manke, Overlinhe o kors. Lite dppen i sina frambensvinklar. Valmarkerat forbrost. Fortfarande ostabil i sin front. Behdver mer stod
at sina armbagar och darav ostabila frambensrorelser. Star ngt fransyskt fram. Harlig stark benstomme. Utmarkta tassar. Utmarkt
svans. Allt for sotig i sina tecken. Pris pga otypisk farg. Res.: Sufficient

LAPP-GRETAS ALLAN SE30910/2017 2017-04-11

SE J(LO)CH FI JCH SE UCH KOUGSTABACKENS NELSON SE21090/2014
SE J(LO)CH BJORNTORPETS BELLA SE35468/2012

Uppf: Sundqvist Mona, Sjalevad  Ag: Leif Dahlbéck, Béack 123 89392 Bjasta

Mkh: 60 cm. Maskulin hane som ger tungt intryck fér dagen. Hogt hull. Vackert valskuret huvud med fina detaljer. Ngt stora 6ron.
Bra hals o manke. Mjuk eftergivande 6verlinje. Korrekt kors. Harliga vinklar runt om. Valutvecklat forbrost. Harlig benstomme.
Utmarkta tassar. Lovande palskvalitet o farg. Pris pga allt for hdgt hull fér dagen. Mkt lovande junior. Valvisad. Res.: Good

LAPP-GRETAS ANJO SE30911/2017  2017-04-11

SE J(LO)CH FI1 JCH SE UCH KOUGSTABACKENS NELSON SE21090/2014

SE J(LO)CH BJORNTORPETS BELLA SE35468/2012

Uppf: Sundqvist Mona, Sjalevad  Ag: Jesper Sundqvist, Vasterhusénget 223 89491 Sjalevad

Mkh: 62 cm. Maskulin hane med utmarkt helhet. Utmarkta proportioner i bade huvud o kropp. Utmarkt hals, manke, éverlinje o
kors. Utmarkt valburen svans. Typiska vinklar runt om. Harligt forbrost for aldern. Utmarkt benstomme o tassar. Typiska sunda
rorelser fran alla hall. Fint tecknad. Lovande palskvalitet. Mkt lovande junior. Res.: Excellent, 1:a konk, CK



LAPP-GRETAS ASKO SE30907/2017  2017-04-11

SE J(LO)CH FI JCH SE UCH KOUGSTABACKENS NELSON SE21090/2014

SE J(LO)CH BJORNTORPETS BELLA SE35468/2012

Uppf: Sundqvist Mona, Sjalevad  Ag: Lars Nilsson, Végersta 116 89331 Overhérnés

Mkh: 63 cm. Dubbla P1or héger 6verkake. Stor maskulin hane som hade kunnat vara béttre i sina farger. Sotig. Bra huvud o
nosparti. Valplacerade 6ron. Bra hals, manke o dverlinje. Typiska vinklar runt om. Ngt tunn benstomme fér sin storlek. Star ngt
fransyskt fram pga behdver utvecklas mer i sin front. Bra tassar. Ror sig ungdomligt fram, okej fran sidan. Res.: Good

MYRDAMMENS APACHE SE25129/2017 2017-03-18

SE J(LO)CH LAPINKAIRAN DON S54877/2007

SE J(LO)CH STANDFAST'S AHSOKA SE54348/2013

Uppf: Héglund Martin, Bjuraker ~ Ag: Janne Sjélander, By 203 89396 Sidensjo

Mkh: 59 cm. Ungdomlig hane som ger ett tungt intryck i dag. Hogt hull for dagen. Lite kottiga kinder lite tungt huvud. Ljusa runda
6gon som stor uttrycket. Sma fina o valplacerade 6ron. Bra hals, manke. Lite ostabil dverlinje. Kort svans. Typiska vinklar runt om.
Bra benstomme o tassar. Slips. Trevliga rorelser fran alla hall. Res.: Good

SCOTT SE18604/2017 2017-02-11

SE J(LO)CH ALLANGROPENS CROSS SE17677/2015

SE J(LO)CH HEMSJOLIDENS BELLA SE29898/2013

Uppf: Astrdm Jonas, Arnasvall ~ Ag: Per Odmark, Hogbyn 205 89195 Arnasvall

Mkh: 60 cm. Hane av mkt god helhet. Bra proportioner i badef huvud o kropp Valskuret huvud med fint uttryck. Bra hals, manke o
overlinje. Valvinklad runt om. Lite tunn i kroppen. Behdver utvecklas i sin front. Kniper med armbagarna under sig nar han star.
Mjuka mellanhander och flata tassar. Ror sig ok fran sidan, mkt ostabil i fronten. Behdver utvecklas. Lovande pélskvalitet. Res.:
Good

SLOKHATTENS ARNE SE12748/2017 2017-01-04

SE J(LO)CH KOLARBERGETS FELIX SE24461/2015

SE J(LO)CH MOTTIBACKENS F-SATAN SE36071/2013

Uppf: Klein Peter, Aseda  Ag: Andreas Hedman, Hjuken 322 92291 Vindeln

Mkh: 62 cm. Maskulin hane med utmarkt helhet. Goda proportioner i bade huvud o kropp. Valskuret huvud med aning stora 6ron.
Fina 6gon. Bra hals, manke, 6verlinje o kors. Harligt forbrést. Far ej bli tyngre. En aning mork i sina graa farger. Harliga rérelser
fran alla hall. Hade varit kladsamt om han gick i mer ljusa toner. Res.: Excellent

SLATTBACKENS BOSSE SE33020/2017  2017-04-27

SE J(LO)CH SE UCH DOVELBERGETS HERMES SE24023/2011

SE J(LO)CH HOSSJOBERGETS AXA SE31416/2011

Uppf: Grundstrédm Fredrik, Ume&  Ag: Ivar Bergstrom, Ostra Kalaboda 54 91595 Anaset

Mkh: 59 cm. Hane av utmarkt helhet. Harliga proportioner rakt igenom. Fint huvud o uttryck. Mérka fina 6gon. Utmarkt hals,
manke, 6verlinje o kors. Véalburen svans. Typiska vinklar runt om. Passande benstomme. Bra tassar. En héarlig mkt lovande junior.
Valvisad. Res.: Excellent, 2:a konk, CK

TJURSKALLENS ASTOCK SE33014/2017 2017-04-27

SE J(LO)CH ALBERTSSONS FROST SE48678/2013

SE J(LO)CH TJURSKALLENS LETA SE40155/2013

Uppf: Johansson Fredrik, Hindas ~ Ag: Daniel Nordberg, Vasterlandska 246 89195 Arnasvall

Mkh: 61 cm. Maskulin hane. Harlig helhet. Lovande huvud men uttrycket stérs av ngt ljusa runda égon. En aning stora ¢ron. Bra
hals men fortfarande lite ostabil i sin dverlinje. Lite mkt halsskinn. Valmarkerat forbrést men fortfarande ostabil i sin front.
Valutvecklad kropp. Okej svans. Typiska vinklar runt om. Fér dagen ngt bakhdg. En ung hund i lovande utveckling. Res.: Very
good



TJUVJAGARNS DICK SE23861/2017  2017-03-24

SE UCH NORD J(LO)CH FIUCH C.I1.B. SVALLBACKEN'S ASKO S12813/2009

J TJUVJAGARNS HEIDI SE34466/2014

Uppf: Holmstrém Ove, Amsele  Ag: Lisa O Anders Henfridsson, Hjuken 128 92291 Vindeln

Mkh: 61 cm. Maskulin hane av utmarkt helhet. Harliga proportioner rakt igenom. Mérka fina 6gon Harligt uttryck. Utmarkt hals,
manke o Overlinje. Okej svans. Typiska vinklar runt om. Mkt bra forbrost for aldern. Stabil i front. Harlig benstomme, bra tassar.
Harlig rorelser. Mkt lovande junior. Res.: Excellent, 4:a konk

TAMNASUDDENS CALIBER SE34991/2017  2017-05-07

SE J(LO)CH RYDA TALLENS MILO S23794/2009

SE J(LO)CH JUHLINBACKENS JAGA SE54772/2012

Uppf: Englund Jonny, Langviksmon  Ag: Jonny Englund, TAmnasudden 115 89051 Langviksmon

Mkh: 59 cm. Maskulin hane med kraftfull skalle, lite kort nosparti. Tendens till dverbett. Lite tunn kort underkake. Valplacerade fina
oron. En aning ljusa 6gon. Bra hals. Ungdomlig éverlinje. Lite kort fallande kors som ger lite korta bakbensrorelser. Ngt 6ppna
frambensvinklar som ger ett lite ineffektivt steg, Passande ben, bra tassar, Lovande palskvalitet, Fin i sina farger. Res.: Good

VIT MOSSENS JACK SE55785/2016  2016-10-04

SE J(LO)CH TUIKE SALON FIGHT SE28692/2014

SE J(LO)CH FIJCH ONNIVAARAN HELMI SE15322/2012

Uppf: Lindahl Mikael, Nordmaling  Ag: Jonas Norberg, Angsvagen 17 89050 Bjérna

Mkh: 60 cm. Hane som behdver fylla ut sitt huvud och nosparti. Ger ett snipigt intryck. Bra 6gon o 6ron. En aning kort hals. Stram
overlinje o bra kors o svans. Lite framskjuten skuldra och brant éverarm. Fortfarande lite ostabil i sin front. Armbagarna behdver
mer stdd fran bréstkorgen. Bra benstomme o tassar. Harliga vinklar bak. Mkt ostabila frambensrérelser men bra bakbensrorelser.
En hund under stark utveckling. Bra palskvalitet. Res.: Good

ALGENS JACKIV SE24670/2017 2017-03-08

SE J(LO)CH ALLANGROPENS CAX SE17679/2015

J ALGENS LURVA SE28085/2014

Uppf: Edfors Lennart, Resele  Ag: Arne Lindblad, Gottne 280 89595 Mellansel

Mkh: 58 cm. Kraftfull hane. Maskulint huvud. Lite kindig. Kraftigt nosparti som kunde ha varit en aning langre. Ngt brett ansatta
oron. Bra hals o dverlinje for aldern. Vallagd skuldra, lite brant éverarm. Lite vid i sina armbagar framifran. En aning fallande kors.
Typiska bakbensvinklar. Harlig benstomme. Lite flata tassar. Valplacerad som han kunde bara battre. Typiska rorelser for aldern.
Res.: Very good

Jamthund, Tikar, Juniorklass

AXA SE24359/2017 2017-03-17

SE J(LO)CH SE UCH TENNINGBERGETS D-FRIPPE SE25115/2012

SE J(LO)CH VINDBACKENS ASKA SE31852/2012

Uppf: Nasman Ake, Hedesunda Ag: Magnus Eriksson, Sérflarke 529 89592 Bredbyn

Mkh: 55 cm. Feminin tik av mkt god helhet. Goda proportioner. Vackert huvud o uttryck. Bra 6ron. Korrekt hals. Fér dagen ngt
Overbyggd. Utméarkt svans. Mkt bra vinklar runt om. Passande benstomme, bra tassar. Ungdomliga rérelser fran alla hall. Lovande
junior. Res.: Very good

AXA SE35723/2017 2017-05-07

SE J(LO)CH VASTJAMTENS GORM SE20415/2012

J JUHLINBACKENS INA SKOTT SE32338/2012

Uppf: Jonsson Niclas, Ramvik Ag: Niclas Jonsson, Jude 402 87016 Ramvik

Mkh: 56 cm. Feminin tik med trevlig helhet. Utmarkta proportioner. .Vackert valskurert huvud. Bra 6gon o éron. Utmarkt hals.
Lovande &verlinje, korrekt kors. Oppen svans. Harlig benstomme o bra tassar. Fint tecknad. Lovande pélskvalitet. Ar obekvam
med situationen och behdver ringtraning for att uppvisa det ratta temperamentet. Behover bli lite starkare i sitt sjalvfortroende. |
ovrigt lovande juniortik. Res.: Good



AYA SE35724/2017 2017-05-07

SE J(LO)CH VASTJAMTENS GORM SE20415/2012

J JUHLINBACKENS INA SKOTT SE32338/2012

Uppf: Jénsson Niclas, Ramvik  Ag: UIf Strindlund, Kungsgarden 317 87052 Nyland

Mkh: 60 cm. Stor tik. Saknar P2 héger och vanster dverkake. Valskuret hvud, bra 6gon o éron. Typisk hals, lite eftergivande
dverlinje, Ngt fallande kors. Oppen svans. Typiska vinklar runt om. Bra ben o tassar, Korrekt underlinje. Lite mjuk i palskvalitet.
Fina farg o tecken men har slips. Ror sig ok. Res.: Sufficient

DOVELBERGETS LIZZIE SE28216/2017 2017-04-06

NORD J(LO)CH HEMSJOLIDENS CARR SE57650/2014

SE UCH SE J(LO)CH DOVELBERGETS VESTA SE24021/2011

Uppf: Rénnberg Anders, Nordmaling  Ag: Anders Och Christina Rénnberg, Brattfors 21 91490 Nordmaling

Mkh: 56 cm. Feminin tik. Utmarkt helhet. Behdver fyllas ut i sitt nosparti men i 6vrigt bra uttryck. Bra 6gon o 6ron,. Korrekt hals.
Typisk Overlinje for aldern. Ngt fallande kors. Bra svans. Lite 6ppen i sina vinklar runtom. Bra ben o tassars. Ror sig ok fran alla
hall. Fina tecken och bra palskvalitet o farg. Res.: Excellent, 4:a konk, CK

EKEPARKENS FIA SE24660/2017 2017-03-29

SE J(LO)CH SOROMDELLENS FERRY SE27546/2014

SE J(LO)CH EKEPARKENS EKA SE36277/2012

Uppf: Nilsson Kristoffer, Varnamo  Ag: Jérgen Lundgren, Rodervagen 38 89178 Bonéssund

Mkh: 58 cm. Feminin tik med harliga linjer. Bra huvud o uttryck. Aning brett ansatta 6ron. Lang elegant hals. Typisk 6verlinje o
kors. Lite hart buren svans. Ngt 6ppen frambensvinkel, typisk bak. Passande ben o tassar. Fortfarande ostabil i sin front. | 6vrigt
goda rorelser. Fint tecknad o lovande palskvalitet. Valvisad. Res.: Excellent

HARESJOEN'S G- G LA HERA SE46098/2017  2017-04-29

SE J(LO)CH NO J(L)CH SE UCH ELGSTOA'S GREY NO39901/12

NO UCH SE UCH NO V-13 SE J(LO)CH NO J(L)CH C.I.B. TUIKE SALON GARITA Fl44553/12
Uppf: Rénaas Nils S, Vormsund ~ Ag: Gunilla Oberg, PI.131 89691 Husum

Mkh: 55 cm. Feminin tik. Mkt god helhet. Kraftftullt huvud med lite kort nosparti. Bra hals o dverrlinje. Lite djup brostkorg som ger
ett lite lagstallt uttryck. Typiska vinklar runt om. Bra ben o tassar, Valplacerad svans som bars lite hart ringlad. Mkt bra pals o farg.
Fina tecken. Goda rorelser fran alla hall. Res.: Very good

HELGA SE53579/2016 2016-09-25

SE J(LO)CH FIJCH SOROMBACKENS GUSS SE37034/2010

SE J(LO)CH STANDFAST'S ASSA SE54346/2013

Uppf: Forsman UIf, Boden  Ag: Ivar Bergstrom, O Kalaboda 54 91595 Anaset

Mkh: 54 cm. Feminin tik med utméarkt helhet. Bra huvud o uttryck. Korrekt hals, manke o éverlinje. Vallagd skuldra, lite brant
6verarm. Ngt 6ppna bakbensvinklar. Passande benstomme o bra tassar, Vélburen svans. Lovande pélskvalitet. Fin farg. Ror sig
bra fran sidan, lite ostabilt i fronten. Hade kunnat ha lite mer harbekladnad i 6ronen. Res.: Excellent, 3:a konk, CK

HILDA SE53580/2016 2016-09-25

SE J(LO)CH FIJCH SOROMBACKENS GUSS SE37034/2010

SE J(LO)CH STANDFAST'S ASSA SE54346/2013

Uppf: Forsman UIf, Boden  Ag: Lennart Johansson, Nordanas 152 89192 Ornskéldsvik

Mkh: 56 cm. Feminin tik med utmarkt helhet. Harliga proporitioner i bade huvud o kropp. Korrekt hals, manke, éverlinje, kors o
svans. Typiska vinklar runt om som ger ett effektivit steg runt om. Harlig benstomme, bra tassar. Fint tecknad o bra farg. Lovande
palskvalitet. Res.: Excellent, 1:a konk, CK



HASTUDDENS LILL-PLEXA Il SE19600/2017  2017-03-16

SE UCH NORD J(LO)CH LASSISBACKENS GRYM SE34888/2011

SE J(LO)CH SE UCH HARKILAS OIKIEV SE32118/2014

Uppf: Forsberg Stefan, Sérberge  Ag: UIf Andersson, Nas 106 87193 Harnésand

Mkh: 55,5 cm. Feminin tik. Saknar P2 hdger o vanster dverkake. Vackert valskuret huvud. Valplacerade 6ron. Bra hals, Lite
Overbyggd dverllinje, Ngt fallande kors som ger ett kort o stétigt steg bak. En aning éppen svans. Fin farg. Lovande palskvalitet,
.R0r sig bra fram. Res.: Sufficient

HOLATOPPENS FIA MED KNUFF  SE33002/2017  2017-04-18

SE J(LO)CH KOLARBERGETS DIXO SE32949/2014

SE J(LO)CH SE UCH HOLATOPPENS HOPTIMUS PRIME SE35483/2012

Uppf: Lennartsson Katarina, Hallen ~ Ag: Henrik Hagstrém, Odsbyn 325 89592 Bredbyn

Mkh: 55 cm. Feminin tik med utmarkt helhet. Mkt bra proportioner i bade huvud o kropp. Typisk hals, manke o 6verlije for aldern.
Ngt 6ppen i sina frambensvinklar, bra bak. Passande benstomme, utmarkta tassar. Korrekt svans, Fina tecken bra farg. Lite
valpalskvalitet. Valvisad. Res.: Excellent

LAPP-GRETAS ALLIZ SE30912/2017 2017-04-11

SE J(LO)CH FI JCH SE UCH KOUGSTABACKENS NELSON SE21090/2014

SE J(LO)CH BJORNTORPETS BELLA SE35468/2012

Uppf: Sundqvist Mona, Sjalevad  Ag: Peter Sundqvist, Vasterhusanget 226 89491 Sjalevad

Mkh: 54 cm. Feminin tik av mkt god helhet. Bra proportioner i bade huvud o kropp. Mérka vackra égon. Valplacerade 6ron. Bra
hals. Typisk 6verlinje for aldern. Aningen fallande kors som ger lite understélldad bakbensrorelser. Lite kort svans. Vallagd
skuldra lite brant dverarm. Markerat forbrost. Goda vinkar bak. Ror sig mkt bra fram, lite understallt bak. Fin farg, lovande
palskvalitet, Res.: Excellent

LASSISBACKENS KAYO SE18616/2017 2017-02-03

SE V-17 NORD J(LO)CH SE UCH GARDEFORSENS EXXO SE27971/2014
SE UCH SE J(LO)CH LASSISBACKENS GINA SE34891/2011

Uppf: Johansson Inge, Alvdalen  Ag: Bengt Oberg, Otte107 87033 Docksta

Mkh: 56,5 cm. Feminin tik. Med goda proportioner. Bra huvud. Mérka fina 6gon. Valplacerade 6ron nar hon vill visa dom. Bra hals.
Karpar ngt i 6verlinjen 6ver landen. Valburen svans. Typiska vinklar bak. Ngt 6ppna vinklar fram, Harligt forbrost. Bra ben o
tassar. Fina tecken, bra farg och palskvalitet. Res.: Very good

LASSISBACKENS LA TROJA SE25678/2017 2017-03-13

SE J(LO)CH SE UCH NO J(L)CHNO UCH HARKILAS XANTE Il SE21885/2013
SE J(LO)CH SE UCH LASSISBACKENS HANNI SE32977/2014

Uppf: Johansson Inge, Alvdalen  Ag: UIf Granqvist, Raggardev 18 89631 Husum

Mkh: 55 cm. Feminin tik av utmarkt kvalitet. Harliga proportioner i bade kropp o huvud. Nérja vackra 6gon bra 6ron. Utmarkt hals,
manke o Overlinje. Valburen svans som dock ar ngt kort. Harliga vinkar runt om. Ror sig mkt stabilt for aldern. Mkt lovande junior.
Res.: Excellent, 2:a konk, CK

LYARSTENENS CAYENNE SE34294/2017 2017-05-05

SE J(LO)CH JACK SE30650/2014

SE J(LO)CH FIJCH OREALVENS STINGA SE27956/2011

Uppf: Johansson Torbjérn, Robertsfors  Ag: Krister Sjdstrém, Hovslagarv.18 98177 Jarved

Mkh: 59 cm. Stor tik. Med goda proportioner. Vacker valskuret huvud med moérka fina dgon. Bra 6ron som dock ar ngt stora. Bra
hals, lite mjuk 6verlinje. Ngt fallande kors. Typiska vinkar fram. Markerat forbrost. Bra ben o ngt flata tassar. Lite ostabil i fronten.
Behover f& mer stéd &t armbagarna. Oppen svans. Behdver lite ringtréning. Res.: Good



LYARSTENENS CHAKIRA SE34296/2017 2017-05-05

SE J(LO)CH JACK SE30650/2014

SE J(LO)CH FIJCH OREALVENS STINGA SE27956/2011

Uppf: Johansson Torbjérn, Robertsfors  Ag: Roger Edlund, 246 89051 Langviksmon

Mkh: 60 cm. Stor tik. Mdrka fina 6gon. Ramsnos, lite konvex och lite mkt 1&pp. Lite stora 6ron. Korrekt hals o dverlinje. Typiska
vinklar runt om. Bra ben o tassar. Valplacerad svans. Mkt bra pélskvalitet for aldern. Ror sig bra fran sidan, lite ostabil i fronten,
Trevligt temperament. Res.: Good

MYRDAMMENS ALIZZA SE25130/2017 2017-03-18

SE J(LO)CH LAPINKAIRAN DON S54877/2007

SE J(LO)CH STANDFAST'S AHSOKA SE54348/2013

Uppf: Héglund Martin, Bjuraker ~ Ag: Valdemar Naslund, Bjérnbéle 220 89395 Sidensijé

Mkh: 59 cm. Dubbla P1or vanster dverkake. Feminin tik med goda proporioer. Vackert valkskuret hyvyd, med morka fina 6gon.
Valplacerade sma fina 6ron. Bra hals, Typiska vinklar fram. Lite 6verbyggd for dagen. Aning kort o lagt ansatt svans.hade varit
kladsamt med lite mer benstomme mot storleken, Bra tassar. Lovande palskvalitet. Ror sig ok fran sidan fram men ostabilt i
fronten o understallt bak. Res.: Good

MYRDAMMENS AZZI SE25131/2017 2017-03-18

SE J(LO)CH LAPINKAIRAN DON S54877/2007

SE J(LO)CH STANDFAST'S AHSOKA SE54348/2013

Uppf: Héglund Martin, Bjuraker  Ag: Ola Astrom, O-viksvagen 11 89396 Sidensjo

Mkh: 56 cm. Feminin tik med utmarkt helhet. Mkt bra proportioner i bade huvud o kropp. En aning ljusa 6gon som stor uttrycket
ngt. Bra 6ron. Utméarkt hals, manke, dverlinje o kors. Typiska vinkar runt om. Bra ben men lite mjuk mellanhand. Tassar ok. Ror
sig mkt bra fran alla hall fér aldern. Lovande palskvalitet. Bra tecknad. Res.: Excellent

NASFJALLETS EVY SE35229/2017 2017-04-17

SE J(LO)CH FIJCH PYSSYNIVAN FROST SE11688/2010

SE J(LO)CH SE UCH HARKILAS YMIE Il SE32144/2013

Uppf: Eriksson Stefan, Nusnéds  Ag: Thomas Forsberg, Kubbe 513 89593 Bredbyn

Mkh: 56 cm. Feminin tik som idag ger ett tungt intryck.Uppvisas i dag i nagot hogt hull. Kraftfullt huvud. Lite kort nosparti. Lite
kindig, Morka vackra 6gon. Valplacerade 6ron som ar ngt stora. Bra hals, Lite ostabil dverlinje. Harliga vinklar fram, lite ppna
bak. Passande benstomme. Lite mjuk mellanhand. Lite flata tassar. Star o gar med vida armbagar. Mkt lovande palskvalitet och
vackert tecknad. Valplacerad svans, Res.: Good

NASJAMTENS BELLA SE30897/2017  2017-04-07

NO UCH NO J(L)CH ALGOXENS ALBIN SE13738/2013

FI JCH SE J(LO)CH NADJA SE14165/2015

Uppf: Norberg Mats, Bredbyn  Ag: Fredrik Johansson, Nordanas 154 89192 Ornskéldsvik

Mkh: 56 cm. Dubbla P1or héger éverkake. Feminin tik med goda proportioner. Fint valskuret huvud med mérka fina égon. Bra
oron. Bra hals o manke. Ngt lang i Ianden. Lagt ansatt svans som hon b&r som en skara. Framskjuten skuldra, 6ppen
frambensvinkel. Korrerkt kors o bakbensvinklar. Harlig benstomme, bra tassar. Ror sig mkt effektivt med bra driv fran sidan.
Fortfarande lite vid i sin front. Lovande palskvalitet. Stor bred slips. Res.: Good

TAMNASUDDENS CHEZKA SE34988/2017  2017-05-07

SE J(LO)CH RYDA TALLENS MILO S23794/2009

SE J(LO)CH JUHLINBACKENS JAGA SE54772/2012

Uppf: Englund Jonny, Langviksmon  Ag: Hans Bylin, Osterbursjé 124 89196 Arnasvall

Mkh: 55,5 cm. Feminin tik. Mkt bra proportioner. Har ridge. Bra huvud, dgon o 6éron. Korrekt hals. Framskjuten skuldra, 6ppna
frambensvinklar, Stark dverlinje i stdende, men i rérelse dverbyggd, Ngt fallande kors, Lite kort o 1agt ansatt svans. Hade varit
kladsamt med lite grévre benstomme. Bra tassar. Fin farg men lite valpig palskvalitet, Res.: Very good
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Vastsibirisk Lajka, Tikar, Valpklass (4-6 man inofficiell)

MALTJIKS JINGA SE53678/2017 2017-09-23

FIVCH DIMIR FI23160/10

SE UCH MALTJIKS LO SE36306/2012

Uppf: Hjelm Kent, Overkalix ~ Ag: Oskar Johansson, Ornvagen 37 89051 Langviksmon

Mkh: cm. 4 man. Valbalanserad. Bra proportioner. Langstrackt. Valforma typiskt kilformat huvud. Mérka vakcra égon.
Valplacerade 6ron. Bra hals o éverlinje. Valformad brostkorg. Harmoniskt vinklad fram o bak. Fin larbredd. Utméarkta ben. Bra
tassar. Lovande farg o pals. Valburen svans. Ror sig med bra stil o steg. Trevligt temperament. Béasta valp idag! Res.: 1:a konk,
HP

Jamthund, Hanar, Valpklass (6-9 man inofficiell)

EDSTABERGETS BROLLE SE45662/2017 2017-07-30

J ALGSTANDETS STEJ SE37822/2012

SE J(LO)CH NO J(L)CH EDSTABERGETS DIS SE22252/2014

Uppf: Brandelius Lars, Hudiksvall ~Ag: Mikael Johansson, Mogatan 48 88150 Solleftea

Mkh: cm. 6 man. Bra proportioner. Valformat huvud. Fér stunden lite flack i stopet. Mérka fina 6gon. Bra bett. .Valplacerade annu
lite stora 6ron. Bra hals o Overlinje. Brant kors. Valformad brostkorg. Normala vinkar fram o bak men star o gar lite understallt. Bra
ben o tassasr. Lovande palskvalitet. Lite lagt ansatt o 6ppen svans. Ror sig bra fram. Pos temperament. Valpresenterad. Res.:
1:a konk

Ostsibirisk Lajka, Hanar, Valpklass (6-9 man inofficiell)

ARRAKK SE39308/2017 2017-06-06

SE J(LO)CH PONDERFORSENS ELDAR SE50186/2010

J NALTAS BIXI SE10231/2012

Uppf: Svardd Jensen Johan, Ed  Ag: Sven-olov Andersson, Méja 253 87032 Ullanger

Mkh: cm. 8 man. Fina proportioner. Valformat huvud. Mérka fina 6gon. Valplacerade o valburna 6éron. Bra bett. Fint uttryck. Bra
hals. Stram &verlinje. Lang fin valformad brostkorg. Harmoniska vinklar fram o bak. Harlig larbredd med laga fina hasor. Utmarkta
ben. Bra tassar. Lovande péls. Valburen svans. Ror sig med bra stil o steg. Behdver bli lite sékrare pa sig sjalv men ar helt
hanterbar. Valpresenterad. Res.: 1:a konk, HP

Norsk Elghund Gra, Tikar, Valpklass (6-9 man inofficiell)

TROLLJENTEMYRA'S KNASTRA SE46715/2017 2017-06-08

NO J(L)CH FIJCH TROLLJENTEMYRA'S STRIX NO30978/12

FI JCH NO UCH SE UCH SE J(LO)CH LEHTIKANKAAN KIIA FI125020/13
Uppf: Haslestad Hans J, Vale  Ag: Mats Magnusson, Nyland102 87030 Nordingra

Mkh: cm. 8 man. Utmarkta proportioner. Valformat vackert huvud. Morka fina 6gon. Sma fina valplacerade 6ron. Bra bett. Bra
mask. Utmarkt hals. Stram 6verlinje. Valformad brdstkorg. Normala vinklar fram o bak. Fin larbredd. Bra ben o tassar. Svans ok.
Bra lovande palskvalitet. Vacker ren farg. Ror sig med bra stil o steg. Harligt temperament. Valpresenterad. Res.: 1:a konk, HP

Karelsk Bjornhund, Hanar, Juniorklass



RYVIKENS MILTON SE25587/2017 2017-03-11

SE UCH SE J(LO)CH MAJBERGETS CALERIC SE14896/2014

SE J(LO)CH SE UCHNO UCH TRULSA SE32364/2011

Uppf: Thorud Jan-anders, Malung  Ag: Mats Yngvesson, Skarvsjoby 222 92398 Storuman

Mkh: 57 cm. Fargen vit/svart 30/70%. Utmarkt typ o fina proportioner. Maskulint huvud som stors av lite tendens till kinder.
Valplacerade valburna dron. Bra bett. Bra nosparti. Mdrka en aningen runda 6gon. Lite skelégd blick. Utmarkt hals. Stram
Overlinje. Vélformad brdstkorg. Harmoniska vinklar fram o bak. Fin larbredd o typisk lag has. Torr o stram. Vélburen svans,.
Utmarkta ben. Bra tassar. Bra pals o farg. Ror sig med bre steg o stil. Harligt temperament. Res.: Excellent, 1:a konk

Karelsk Bjornhund, Tikar, Jaktklass

J STANDSKALLETS NITA SE25407/2016 2016-03-29

FIJCH KARHUVITTIKON PIKKUTUUSIK FIN21795/08

SE UCH SE J(LO)CH STANDSKALLETS AXA SE57796/2010

Uppf: Jarblad Marcus, Pited  Ag: Marcus Jarblad, Albovéagen 23 94473 Pitea

Mkh: 52 cm. Fargen vit/svart - 30/70. Utmarkt typ. Bra proportioner. Valformat feminint huvud. En tanke langt nosparti.
Valplacerade 6ron. Bra 6gonform. Kunde ha en tanke mdérkare 6gon. Bra bett. Bra hals. Stram 6verlinje. Valformad bréstkorg.
Harmoniska vinklar fram o bak. Harlig larbredd o typisk Iag has. Utmarkta ben o tassar. Bra palskvalitet. Bra farg. Ror sig med
utmarkt stil o steg. Harligt temperament. Torr o stram helhet. Res.: Excellent, 1:a konk, CK, Cert, 1:a Btkl, BIR

Karelsk Bjornhund, Tikar, Oppen klass

RYVIKENS SNORKFROKEN SE36646/2015 2015-05-07

FIJCH JAMAKAN IGOR FI10877/13

SE J(LO)CH SE UCHNO UCH TRULSA SE32364/2011

Uppf: Thorud Jan-anders, Malung  Ag: Jens Bérjesson, Sveavagen 12 89431 Sjalevad

Mkh: 52 cm. Vit/svart - 20/80. 2 ar. God typ. Feminint huvud som kunde ha lite mer kraft i nospartiet. Valplacerade 6ron, lite runda
o stora 6gon som stor uttrycket. Bra 6gonfarg. Bra bett. Bra hals. Stram 6verlinje. Valformad brostkorg. Brant kors. Star o gar lite
understallt. Skulle férdra lite kraftfullare benstomme. Bra tassar. bra palskvalitet. Bra svans. Typisk lag has. Bra pals o farg. Ror
sig med bra steg fram. Underbart harligt temperament. Valpresenterad. Res.: Good

Ostsibirisk Lajka, Hanar, Jaktklass

SE J(LO)CH GADDTRASKBERGETS DARIC SE17306/2013  2013-01-20

J PAKKILA BACKENS VICKE S25361/2006

TRAPPERS ADVENTURE'S BERTIS SE21509/2010

Uppf: Holmb&ck Emma, Lycksele  Ag: Jonny Bergwall, Sidvallsvagen 32 83253 Fréson

Mkh: 61 cm. 5 ar. Utmarkt typ. Bra proportioner. Valformat maskulint huvud med fin kilprofil. Mérka fina égon. Valplacerade sma
fina 6ron. Bra bett. Saknar en incisiv i 6verkake (intyg finns) Bra hals. Stram Overlinje. Valformad brostkorg. Normala vinklar fram.
Brant kors. Tillrackliga vinklar bak. Passande benstomme. Bra tassar. Bra palskvalitet. Bra svans. Ror sig lite kort o understalit
bak, bra fram. Utmarkt temperament. Valpresenterad. Res.: Very good, 1:a konk

Halleforshund, Hanar, Jaktklass

J GAMMGARDENS CLAY AS32889/2016 2016-04-21

RAVAMYRENS MESSI AS20600/2012

J METTAJARVI TESS BELLA AS22896/2008

Uppf: Eriksson Bjérn, Vilhelmina  Ag: Staffan Berggren, Ore 104 91496 Haknas

Mkh: 57 cm. Utmarkt typ. Maskulint valformat huvud. Vélplacerade 6ron. Mérk mask. Kunde haft en nyans mérkare 6gon. Bra
bett. Bra hals. Stram 6verlinje. Véalformad bréstkorg. Normala vinklar fram o bak. Bra ben o tassar. Fin larbredd. Valburen svans
nar han vill visa den. Bra palskvalitet o farg. Ror sig med bra steg men trivs inte i ringen, darav priset. Res.: Good

Halleforshund, Tikar, Juniorklass



KLUKSTORPETS MOA AS13578/2017 2017-01-11

SE J(LO)CH SE UCH KATTKATABERGETS RIZTO AS30288/2008
SE J(LO)CH KLUKSTORPETS TINGELING AS21329/2012

Uppf: Meijer Roger,  Ag: Rolf Berglund, Aspnas 4 91992 Asele

Mkh: 52,5 cm. Utmarkt typ. Valformat feminint huvud. Kunde ha lite mera kraft i nospartiet. Mérka fina 6gon. Valplacerade 6ron.
Bra hals o stram 6verlinje. *Valformad brdstkorg. Normala vinklar fram o bak. Fin larbredd. Utmarkta ben o tassar. Bra palskvalitet
o farg. Skulle féredra lite mer markerad mask. Valburen svans. Ror sig med bra stil och steg. Trevligt temperament.
Valpresenterad. Res.: Excellent, 1:a konk

Hailleforshund, Tikar, Oppen klass

TJALSKOGENS NIKITA AS43928/2013  2013-06-10

J RAVAMYRENS BOSS AS44093/2004

NASTA AS45003/2004

Uppf: Gavelin Christer, Vilhelmina Ag: Jens Sjéblom, Vattugatan 24 89131 Ornskéldsvik

Mkh: 52 cm. Bra proportioner men mkt god typ. Torr o stram. Valformat feminint huvud. Kunde ha lite mer kraftfullt nosparti.
Valplacerade 6ron. Morka fina 6gon. Bra bett o mask. Bra hals. Stram &verlinje. Valformad bréstkorg. Skulle foredra lite
kraftfullare ben. Bra tassar. 'Bra palskvalitet. Bra svans. Ror sig med bra stil o steg. Harligt temperament. Utmarkt presenterad.
Res.: Good

Norsk Elghund Gra, Hanar, Juniorklass

DAHLHOLMENS QASPER SE26413/2017 2017-03-29

SE J(LO)CH NORD UCH JOKIOKSAN KING JAEGER SE43413/2014

SE UCH SE J(LO)CH DK UCH C.I.B. KLIPPETS GRY SE59318/2013

Uppf: Dahl Per, Gavle Ag: Zarah Svensson, Vastra Angsvagen 8 89530 Bredbyn

Mkh: 51,5 cm. Utmarkt typ. Torr o stram. Far inte bli tyngre. Maskulint valformat huvud. Valplacerade 6ron. Mérka fina 6gon. Bra
bett. Fint uttryck. Bra hals. Stram 6verlinje. Valformad brostkorg. Harmoniska vinklar fram o bak. Harlig larbredd. Bra ben o tassar.
Utmarkt palskvalitet. Bra farg. Korrekt svans. Ror sig med utmarkt stil o bra steg. Flott resning. Harligt temperament.
Valpresenterad. Res.: Excellent, 1:a konk, CK, 1:a Bhkl, BIR

ELGKLOFEN'S GINO SE29040/2017  2017-04-01

SE J(LO)CH KLIPPETS KORPEN SE59313/2013

SE J(LO)CH ELGKLOFEN'S FILIFJONKAN SE25225/2011

Uppf: Edlund Marita, Ag: Alf Holmberg, Kandidatviagen 11 90733 Umea

Mkh: 53 cm. Mkt god typ. Aningen langstrackt. Valformat maskulint huvud. Mérka fina 6gon. Vélplacerade lite stora 6ron. Bra bett.
Bra mask. Fint uttryck. Bra hals. Stram &verlinje. Lite brant kors. Valformad bréstkorg. En tanke lang i landen. Normala vinklar
fram, tillrackliga bak. Bra larbredd. Lite lagt ansatt med véalburen svans. Bra palskvalitet o farg. Bra ben o tassar. Ror sig bra fram,
lite kort bak. Harligt temperament. Valpresenterad. Res.: Very good

ELGKLOFEN'S GORDON SE29038/2017 2017-04-01

SE J(LO)CH KLIPPETS KORPEN SE59313/2013

SE J(LO)CH ELGKLOFEN'S FILIFJONKAN SE25225/2011

Uppf: Edlund Marita, Umed  Ag: Mikael Lundin, Andersersvéagen 6 91333 Holmsund

Mkh: 53,5 cm. Av mkt god typ. Ngt langstrackt kilformat huvud som kunde ha lite mer mask. Morka fina valplacerade men ngt
stora 6ron. Bra bett o mask. Bra hals. Stram o Overlinje. Tillracklig kropp for alder. Normala vinklar fram o bak. Kunde haft lite mer
benstomme. Bra ben. Bra pals, farg o svans. Ror sig balanserat. Trevligt temperament. Valpresenterad. Res.: Good



ELGKLOFEN'S GROOT SE29036/2017 2017-04-01

SE J(LO)CH KLIPPETS KORPEN SE59313/2013

SE J(LO)CH ELGKLOFEN'S FILIFJONKAN SE25225/2011

Uppf: Edlund Marita, Ume&  Ag: Fredrik Hjeltstrém, Hol 404c 87298 Norastrém

Mkh: 52 cm. Bra proportioner. Valformat maskulint huvud. Mérka fina 6gon. Valplacerade lite stora 6ron. Bra bett o mask. Bra
hals. Stram 6verlinje. Valformad bréstkorg. Normala vinklar fram o bak. Passande benstomme. Bra tassar. Bra pals o farg. Svans
ok. Ror sig med bra stil o steg. Trevligt temperament. Valpresenterad. Res.: Excellent, 4:a konk

ELGKLOFEN'S GROZZ SE29035/2017 2017-04-01

SE J(LO)CH KLIPPETS KORPEN SE59313/2013

SE J(LO)CH ELGKLOFEN'S FILIFJONKAN SE25225/2011

Uppf: Edlund Marita, Umed  Ag: Hans Modin, Norra Halén 124 84491 Hammarstrand

Mkh: 51,5 cm. Utmarkt typ. Bra proportioner. Maskulint valformat huvud. Valplacerade 6ron. Moérka fina 6gon. Bra bett. Bra mask.
Bra hals. Stram 6verlinje. Véalformad brostkorg. Normala vinklar gram o bak. Fin larbredd. Bra palskvalitet o farg. Svansen kunde
ligga lite mer centrerad mot mitten. Utmarkta ben o tassar. Rér sig med bra stil o steg. Trevligt temperament. Valpresenterad.
Res.: Very good

ELGKLOFEN'S GRYM SE29034/2017  2017-04-01

SE J(LO)CH KLIPPETS KORPEN SE59313/2013

SE J(LO)CH ELGKLOFEN'S FILIFJONKAN SE25225/2011

Uppf: Edlund Marita, Ag: Andreas Stais, Bringasen 325 83191 Ostersund

Mkh: 54 cm. Bra proportioner. Valformat maskulint huvud. Nérka fina 6gon. Bra 6ron o bett. Fin mask. Bra hals. Stram &éverlinje.
Valformad brostkorg. Balanserade vinklar men lite raka bade fram o bak. Bra palskvalitet. Lite h6ga haser. Bra benstomme o
tassar. Svansen kunde vara lite mer centrerad mot mitten. Ror sig med bra stil o steg. Trevligt temperament. valpresenterad.
Res.: Very good

HORNMYRBRANNANS NOSLER SE18518/2017  2017-02-02

SE J(LO)CH AXFELDTS DUNDER SE38533/2012

SE J(LO)CH HORNMYRBRANNANS ISA SE31819/2011

Uppf: Wikner Peter, Hornmyr ~ Ag: Pete Wikner, Brannan 10 92129 Hornmyr

Mkh: 51 cm. Fina proportioner. Maskulint valformat huvud. Tendens till kinder. Mérka fina 6gon. Valplacerade 6ron. Bra bett. Bra
hals. Stram &verlinje. Valformad bréstkorg. Normala vinklar fram o bak. Utmarkta ben o tassar. Fin larbredd. Bra palskvalitet.
Svans ok. Bra farg. Ror sig med bra stil o steg. Trevligt temperament. Valpresenterad. Res.: Very good

PINARBACKENS DACKE SE20917/2017  2017-03-05

SE J(LO)CH BATFORSENS NALLE S40682/2009

SE J(LO)CH PINARBACKENS TOVA SE25150/2012

Uppf: Hareskog Stellan, Bjurholm  Ag: Charlie Maistedt, Eriksvagen 12 88240 Langsele

Mkh: 54 cm. Torr o stram helhet. Mkt god typ. Aningen langstrackt. Maskulint valformat huvud. mérka fina 6gon. Valplacerade
6ron som kunde vara mindre. Bra bett. Fin mask. Bra hals. Stram 6verlinje. Véalformad brdstkorg. En tanke lang i landen. Normala
vinklar fram o bak. Kunde haft lite mer benstomme till sin storlek. Bra tassar. Bra pals, farg o svans. Rér sig med bra stil o steg.
Trevligt temperament. Valpresenterad. Res.: Very good

PINARBACKENS DINO SE20918/2017 2017-03-05

SE J(LO)CH BATFORSENS NALLE S40682/2009

SE J(LO)CH PINARBACKENS TOVA SE25150/2012

Uppf: Hareskog Stellan, Bjurholm  Ag: Lennart Egelby, Granbacksfors 5 90594 Umeé

Mkh: 53 cm. Torr o stram helhet. Bra proportioner. Maskulint valformat huvud. Mérka vackra 6gon. Valplacerade 6ron. Bra bett.
Fin mask. bra hals. Stram 6verlinje. Valformad brostkorg. Harmoniska vinklar fram o bak. Passande benstomme. Bra tassar. Bra
pals, farg o svans. ROr sig med bra stil o steg. Trevligt temperament. Valpresenterad. Res.: Excellent



SAKO SE21360/2017 2017-02-09

KURTTILAINEN ROKKA SE16175/2016

SMALAKENS LOWA SE22958/2014

Uppf: Mattila Mikael, Overtorned  Ag: Martin Edlund, Sérgélista 104 87033 Docksta

Mkh: 52 cm. Utmarkt typ. Bra proportioner. Stram helhet. Maskulint valformat huvud. Valplaceradde éron. Kunde haft en nyans
morkare 6gon. Bra bett. Fin mask. Utmarkt hals. stram &éverlinje. Valformad brdstkorg. Harmoniska vinklar fram o bak. Utmarkta
ben o tassar. Fin larbredd. Bra pals, farg o svans. Ror sig med fin stil o bra steg. Behdver fa lite stabilare hasor. Utmarkt
temperament. Valpresenterad. Res.: Excellent, 3:a konk

SVEN SE14647/2017 2017-01-30

SE J(LO)CH FIJCH RAGGE SE40341/2013

SE J(LO)CH MYRSKOGENS INA SE42905/2015

Uppf: Isaksson Mikael, Malmberget  Ag: Monica Egelby, Karlsbéck 189 91692 Bjurholm

Mkh: 51 cm. Bra proportioner. Maskulint valformat huvud. Mérka fina 6gon. Valplacerade lite stora 6éron. Bra bett. Fin mask. Bra
hals. Stram 6verlinje. Kraftfull kropp. Normala vinklar fram o bak. Bra ben o tassar. Fin larbredd. Bra palskvalitet o farg. Lite I0st
ringlad svans. Blir lite understalld i rorelse. Bra temperament. Valpresenterad. Res.: Very good

ULTERVIKENS ATLAZ SE18519/2017 2017-03-12

SE UCH SE VCH SE J(LO)CH FIJCH LANDSANGS ANGELO SE33122/2013
J JOKIOKSAN SISKO SE35739/2014

Uppf: Fallman Mikael, Umea Ag: Mikael Fallman, Innertavle 413 90596 Umea

Mkh: 52 cm. Utmarkt typ. Stram helhet. Fina proportioner. Maskulint valformat huvud. Morka fina dgon. Valplacerade 6ron. Bra
bett o mask. Bra hals. Stram &verlinje. Valformad bréstkorg. Harmoniska vinklar fram o bak. Harlig larbredd. Laga fina hasor. Bra
ben o tassar. Bra palskvaliet. Bra farg. Valburen svans. Ror sig med fin stil o bra steg. Behdver bli stabilare fram. Trevligt
temperament. Valvisad. Res.: Excellent, 2:a konk, CK, 2:a Bhkl

UTTERABERGETS ARVID SE22416/2017 2017-02-26

SE UCH SE VCH SE J(LO)CH FIJCH LANDSANGS ANGELO SE33122/2013
SE J(LO)CH UNTRAMOSSENS BIMBO SE25801/2011

Uppf: Persson Mattias, Bredbyn  Ag: Mattias Persson, Galberget118 89593 Bredbyn

Mkh: 51 cm. Mkt god typ. Aningen langstrackt. Maskulint valformat huvud. Mérka fina 6égon. Valplacerade 6ron. Bra bett o mask.
Bra hals. Lite eftergivande rygglinje. Valformad brdstkorg. En tanke lang i Ianden. Normala vinklar fram o bak. Bra ben o tassar.
Bra palskvalitet. Lite 16st ringlad svans. Bra farg. ROr sig med bra stil o steg. Trevligt temperament. Valpresenterad. Res.: Very
good

Norsk Elghund Gra, Hanar, Unghundsklass

BREHEIMENS ARRAS SE58142/2016 2016-10-02

SE J(LO)CH SE UCH DK UCH FI JCH C.I.B. NO UCH RESTERODS LASSEMATTI SE33665/2010
NO UCH NO J(L)CH VAMYRAS N-TYRI NO43832/12

Uppf: Bilstad Anna & Birgit, Lalm  Ag: John-ove Eriksson, Inre Orestrém 213 91693 Bjurholm

Mkh: 52,5 cm. Utmarkt typ. Bra proportioner. Maskulint valformat huvud. Valplacerade 6ron. En aning runda o ngt ljusa 6gon, Bra
bett. Fin mask. Bra hals. Stram Overlinje. Valformad bréstkorg. Harmoniska vinklar fram o bak. Bra ben o tassar. Fin larbredd. Bra
palskvalitet. Bra farg. *Valburen svans. Ror sig med bra stil o steg. Stram helhet. Trevligt temperament. Véalpresenterad. Res.:
Excellent, 1:a konk, CK, 3:a Bhkl

STRIX SE46514/2016 2016-05-29

DAMMVIKENS SORRO-HIRVI SE33267/2010

BREKKAKOLLENS GUCCI NO30849/11

Uppf: Ytterdahl Roy, No- Spillum  Ag: Mikael Andersson, Sédra Forsmovéagen 4 88191 Sollefted

Mkh: 52,5 cm. Stram helhet. God typ. Maskulint valformat huvud. Valplacerade 6ron. Ngt ljusa égon. Bra mask. Bra bett. Bra hals.
Stram Overlinje. Valformad bréstkorg. Normala vinklar fram o bak. Bra palskvalitet. Lite murrig farg. Mérk underull. Bra ben o
tassar. Fin larbredd. Oppen svans. Rér sig med utmarkt stil o steg. Utmérkt temperament. Valpresenterad. Res.: Good



Norsk Elghund Gra, Hanar, Jaktklass

J BLEEK MYRA'S FARGO SE24492/2015 2015-03-31

SE J(LO)CH NO UCH NO J(L)CH SE UCH SKINNEMOENS MEZZO NO52356/11
J BLEEK MYRA'S GRY SE67112/2010

Uppf: Eriksson Sune, Norsjd  Ag: UIf Persson, Ragvagen 8 91732 Dorotea

Mkh: 53 cm. Mkt god typ. Aningen langstrackt. Maskulint valformat huvud. Morka fina 6gon. Valplacerade 6ron. Bra bett.
Tillracklig mask. Bra hals. Stram Overlinje. Valformad brostkorg. En tanke lang i Ianden. Harmoniska vinklar fram o bak. Passande
benstomme. Bra tassar. Bra pals, farg o svans. Ror sig med bra stil o steg. Trevligt temperament. Vélpresenterad. Res.: Very
good, 2:a konk

J MORBERGETS REMO SE35508/2012 2012-05-15

SE J(LO)CH TARO S24449/2006

SNATTERMYRANS BIRKA S28932/2008

Uppf: Gustavsson Gustav, Hornsjd  Ag: Mats Helgesson, Djaknebdle 340 90587 Umeé

Mkh: 52 cm. Fina proportioner. Utmarkt typ. Maskulint valformat huvud. Kundde ha lite mer kreft i nosparti. Mdrka fina 6gon.
Vélplacerade 6ron. Bra bett. Bra hals. Stram &verlinje. Valformad bréstkorg. Normala vinklar fram o bak. Bra ben o tassar. Bra
palskvalitet. Bra farg o svans. Fin larbredd. Laga fina hasor. Rér sig med bra stil o steg. Kunde dock ha lite mera resning. Trevligt
temperament. Valpresenterad. Res.: Excellent, 1:a konk

J PINARBACKENS CURRE SE20520/2015 2015-02-20

SE J(LO)CH BATFORSENS NALLE S40682/2009

SE J(LO)CH PINARBACKENS TOVA SE25150/2012

Uppf: Hareskog Stellan, Bjurholm  Ag: Per-martin Jakobsson, Strandgatan 19s 91136 Vannasby

Mkh: 53 cm. Aningen langstrackt. Mucket god typ. Maskulint valformat huvud. Valplacerade ngt stora 6ron. Bra 6gonform o farg.
Bra bett o mask. Bra hals. Stram Overlinje. Valformad brostkorg. Normala vinklar fram o bak. Passande benstomme. Bra tassar,
Fin larbredd., Brba palskvalitet. Ngt murrig farg. Bra svans. Ror sig med bra stil o steg. En tanke lang i landen. Trevligt
temperament. Valpresenterad. Res.: Very good, 3:a konk

Norsk Elghund Gra, Hanar, Oppen klass

SEVCH LJUSVATTNETSBERGETS BOB SE30938/2015 2015-05-01

SE J(LO)CH FALKBACKENS ENZO SE27114/2010

SE J(LO)CH BJORNLYANS ZELDA SE49723/2010

Uppf: Burlin Benny, Skellefted  Ag: Johan Gunillasson, Stdcksjo Sédra Byvag 75 90580 Umeé

Mkh: 52 cm. Utmarkt typ. Bra proportioner. Maskulint valformat huvud. Valplacerade men stora 6éron. Mérka vackra 6gon. .Bra
bett. Fin mask. Bra hals. Stram 6verlinje. Valformad bréstkorg. Harmoniska vinklar fram o bak. Bra ben o tassar. Bra palskvalitet.
Lite murrig i fargen. Bra svans. Ror sig med bra stil o steg. Trevligt temperament. Valpresenterad. Res.: Excellent, 1:a konk

SKORBACKENS BIERNE SE27980/2014  2014-03-26

J VEIKULASENS NIKI Il SE14008/2013

SE J(LO)CH SE UCH SISU S48986/2009

Uppf: Johansson Anders, Oviken  Ag: Jenny Olofsson, Mjdsundsvégen 26 86240 Njurunda

Mkh: 53,5 cm. Utmarkt typ. Fin stramhet. Valformat maskulint huvud. Valplacerade 6ron. Mérka fina 6gon. Bra mask. Bra bett.
Bra hals. Stram 6verlinje. Valformad brostkorg. Ngt raka vinklar fram, normala bak. Fin larbredd. Kunde haft lite mera benstomme
till sin storlek. Bra palskvalitet. Bra farg o svans. Ror sig lite kort i steget fram. Bra bak. Trevligt temperament. Valpresenterad.
Res.: Very good, 2:a konk

Norsk Elghund Gra, Hanar, Championklass



SE J(LO)CH SE VCH SE UCH OTTONTRASKS LOKE SE33036/2012 2012-04-19
SE J(LO)CH SE UCH TJARNLIDENS SAPPO SE33256/2010

SE J(LO)CH FALKBACKENS YRA S42876/2008

Uppf: Kindblom Claes, Vindeln  Ag: Peter Jakob, Fréstvagen 10 B 86592 Alné

Mkh: 52 cm. Utmarkt typ. Maskulint valformat huvud. Mdrka fina 6gon. Vélplacerade 6ron. Bra bett o mask. Bra hals. Stram
overlinje. Kraftfull kropp som inte far blir tyngre. Harmoniska vinklar fram o bak. Bra ben o tassar. Bra palskvalitet. Fin larbredd.
Bra farg. Véalburen svans. Ror sig med bra stil o steg. Trevligt temperament. Valpresenterad. Res.: Excellent, 1:a konk, CK, 4:a
Bhkl

Norsk Elghund Gra, Tikar, Juniorklass

ELGKLOFEN'S GRETA SE29032/2017  2017-04-01

SE J(LO)CH KLIPPETS KORPEN SE59313/2013

SE J(LO)CH ELGKLOFEN'S FILIFJONKAN SE25225/2011

Uppf: Edlund Marita, Umed Ag: Marita Edlund, Nordsjé 324 89054 Trehdrningsjd

Mkh: 49 cm. Utmarkt typ. Bra proportioner. Valformat feminint huvud. Moérka fina 6gon. Valplacerade 6ron. *Fin mask. Bra bett.
Fint uttryck. Bra hals. Stram 6verlinje. Valformad brostkorg. Normala vinklar fram o bak. Utmarkta ben o tassar. Fin larbredd. Laga
fina hasor. Bra palskvalitet. Bra farg o svans. Ror sig med stil o bra steg. Torr o stram helhet. Utmarkt temperament. Valvisad.
Res.: Excellent, 2:a konk, CK, 4:a Btkl

HORNMYRBRANNANS NALTA SE18511/2017  2017-02-02

SE J(LO)CH AXFELDTS DUNDER SE38533/2012

SE J(LO)CH HORNMYRBRANNANS ISA SE31819/2011

Uppf: Wikner Peter, Hornmyr  Ag: Kjell Lindfors, Stalberget 19 93492 Kage

Mkh: 48 cm. Utmarkt typ. Bra proportioner. Vackert format feminint huvud. Valplacerade ngt stora 6ron som stor uttrycket. Vackra
6gon. Bra mask. Ridge som stdr uttrycket. Bra bett. Bra hals. Stram Overlinje. Valformad bréstkorg. Harmoniska vinklar fram o
bak. Fin larbredd. Bra ben o tassar. Bra palskvalitet. Bra farg. Lite 10st ringlad svans. Ror sig med bra stil o steg. Trevligt
temperament. Valpresenterad. Res.: Very good, 3:a konk

HUNNEKROKENS AQUA SE26712/2017 2017-03-19

TINNDOLEN'S BRUTUS SE52665/2016

SE UCH SE J(LO)CH HOGVAKTENS DIXIE S28242/2009

Uppf: Lennartsson Kristoffer, Ag: Andreas Berggren, Virkesvagen 6 89241 Domsjé

Mkh: 48 cm. Torr o stram helhet. Utmarkt typ. Bra proportioner. Valformat feminint huvud. Lite blek mask som stor uttrycket.
Morka fina 6gon. Valplacerade 6ron. Bra bett. Bra hals. Stram dverlinje. Valformad bréstkorg. Normala vinklar fram o bak.
Passande benstomme. Bra tassar. Bra palskvalitet. Bra svans. Ror sig balanserat med bra steg. Mkt trevligt temperament.
Valpresenterad. Res.: Very good

LJUSVATTNETSBERGETS POLKA SE10954/2017 2016-11-26

SE J(LO)CH RAPPHALETS CHABO SE55599/2013

SE J(LO)CH BJORNLYANS ZELDA SE49723/2010

Uppf: Burlin Benny, Skellefted  Ag: Mats Granberg, Ostra Kélaboda 34 91595 Anaset

Mkh: 49 cm. Utmarkt typ. Bra proportioner. Feminint huvud for stunden lite kullrig panna. Morka fina 6gon. Valplacerade 6ron som
ar ngt stora. Bra bett. Bra hals. Stram 6verlinje. Valformad brdstkorg. Normala vinklar fram o bak. Bra ben o tassar. Bra
palskvalitet o farg. Bra svans. Ror sig med bra stil o steg. Trevligt temperament. Valpresenterad. Res.: Very good, 4:a konk

S-H JUTSA'S STELLA SE21137/2017 2017-03-06

SE J(LO)CH NORD UCH JOKIOKSAN KING JAEGER SE43413/2014

SE J(LO)CH KOLOPERIN VILDA SE47858/2015

Uppf: Haggqvist Hans Ove, Malmberget  Ag: Johnny Nilsson, Anaset 21 92292 Vindeln

Mkh: 48 cm. Utmarkt typ. Fina proportioner. Valformat feminint huvud. Mdrka fina 6gon. Lite stora dron sonm stér uttrycket. Fin
mask. Bra bett. Utmarkt hals. Stram &verlinje. Valformad bréstkorg. Harmoniska vinklar fram o bak. Utmarkta tassar o ben. Fin
larbredd. Laga fina hasor. Utmarkt palskvalitet. Bra farg. Valplacerad svans. Roér sig med utmarkt stil o steg. Harligt temperament.
Valpresenterad. Res.: Excellent, 1:a konk, CK, 2:a Btkl



Norsk Elghund Gra, Tikar, Jaktklass

J ELGKLOFEN'S TOSKA SE43640/2015 2015-07-01

SE J(LO)CH SE UCH NO J(L)CH NO UCH EDHALLS EROZ SE32099/2012
SE J(LO)CH ELGKLOFEN'S FILIFJONKAN SE25225/2011

Uppf: Edlund Marita, Ag: Liza & Marita Edlund, Kandidatviagen 1 90733 Umeé

Mkh: 50 cm. Tik av utmarkt typ med bra proportioner. Valformat feminint huvud. Mérka fina 6gon. Vélplacerade 6ron som ar ngt
stora. Fin mask. Bra bett. Bra hals. Stram &verlinje. Valformad bréstkorg. Normala vinklar fram o bak. Bra ben o tassar. Bra
palskvalitet. Valburen svans. Ror sig med bra stil o steg. Bra temperament. Valpresenterad. Res.: Excellent, 1:a konk, CK, Cert,
Oplacerad Btkl

Norsk Elghund Gra, Tikar, Championklass

RLD N NORD V-15 SE VCH WW-17 VDH CH SVARTKARRETS AXA SE26648/2014 2014-03-26
SE J(LO)CH SE UCH HALLEKLEVS IZO SE49713/2010

SE UCH SE J(LO)CH LALABONS PARLA SE40599/2011

Uppf: Gustafsson Anders, Vimmerby  Ag: Leif Blom, Haljum 126 86294 Njurunda

Mkh: 49 cm. Tik av utmarkt typ. Fina proportioner. Valformat feminint huvud. Mérka fina 6gon. Valplacerade 6ron. Fin mask. Bra
bett. Utmarkt hals. Flott resning. Stram &verlinje. Valformad bréstkorg. Harmoniska vinklar fram o bak. Harlig larbredd. Laga fina
hasor. Bra palskvalitet. Bra farg o svans. ROr sig med utmarkt stil o steg. Utmarkt temperament. Valpresenterad. Res.: Excellent,
1:a konk, CK, 3:a Btkl

Norsk Elghund Gra, Tikar, Veteranklass

AGGBACKENS LAJKA S27307/2007 2007-03-17

SE J(LO)CH SE UCH FIUCH JARVAS BJORN S38862/2002

SE J(LO)CH FRANGSTORPS DIVA S27907/2001

Uppf: Persson Vahlberg Inga, Tvaralund  Ag: Jens Sjéblom, Vattugatan 24 89131 Ornskdldsvik

Mkh: 49 cm. 11 &r gammal. En eloge till garen. Tiken i fin kondition. God typ. Langstrackt. Valformat feminint huvud. Morka
ogon. Vélplacerade nagot stora 6ron. Bra hals o stram &verlinje. Bra brostkorg. Lang i 1anden. Normala vinklar fram o bak. Fin
larbredd. Passande benstomme. Bra tassar. Bra palskvalitet. Lost ringlad svans. Ror sig med bra stil o steg med bibehallen
spanst. Trevligt temperament. Valpresenterad. Res.: Good
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J DAHLHOLMENS SANTA CLARA S42805/2002

Uppf: Dahl Per, Gavle  Ag: Leif Blom, Haljum 126 86294 Njurunda

Mkh: 49 cm. 8 arig veteran. Utmarkt typ. Harliga proportioner i glimrande glans. Heder till &garen. Valformat feminint huvud.
Morka vackra 6gon Sma fina valplacerade 6ron. Bra mask, Bra bett. Fint uttryck. Utmarkt hals. Stram &verlinje. Flott resning.
Valformad brostkorg. Harmoniska vinklar fram o bak. Utmarkta ben o tassar. Bra palskvalitet. Utmarkt svans. Ror sig med bra stil
o steg, fortfarande spanstigt. Valpresenterad. Res.: Excellent, 1:a konk, CK, 1:a Btkl, BIM



